# SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS NUMERADOS	4
DECRETOS SIMPLES	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	6
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	7
DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA - DPREV	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	8
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	8
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	8
JUNTA ADMINISTRATIVA DE RECURSOS DE INFRAÇÕES - JARI	12
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	17
CONSELHO MUNICIPAL DAS COMUNIDADES NEGRAS - CMCN	17
LICITAÇÕES	17
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	17
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	17
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF	17
CONTRATOS	18
SECRETARIA DE GOVERNO - SEGOV	18
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	18
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	19
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	20
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	21
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA - SEMDEC	21
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE E RESILIÊNCIA - SECIS	21
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	22
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	22
CONVÊNIOS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	22
EDITALS	
EDITAIS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	22
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	22
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	23
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86	23



# **EXECUTIVO**

## **DECRETOS FINANCEIROS**

#### DECRETO N° 33.973 de 02 de junho de 2021

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6º, inciso III.

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

# BRUNO SOARES REIS Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

cretária Municipal da Fazeno

ANEXO AO DECRETO Nº 33.973/2021

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				PAG: 01
					Val	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
530002-SEMOB	26.453.0016	6.253100	3.3.90.93	0.1.00	2.500.000,00	
	SUB-TOTAL				2.500.000,00	
547002-SALTUR	23.695.0008	8.230600	3.3.90.39	0.1.00		2.500.000,00
	SUB-TOTAL					2.500.000,00
	TOTAL GERAL				2.500.000,00	2.500.000,00

# DECRETO N° 33.974 de 02 de junho de 2021

Abre ao Orcamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020 em seu art. 6º,

#### DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 80.000,00 (Oitenta mil reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orcamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

# **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

# ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

ecretaria de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.974/2021

	TOTAL GERAL				80.000,00	80.000,00
	SUB-TOTAL				80.000,00	80.000,00
	10.301.0016.249300		4.4.90.92	0.1.02		80.000,00
301110-FMS	10.302.0002.249400		3.3.90.93	0.1.02	80.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				

#### DECRETO Nº 33.975 de 02 de junho de 2021

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021, Decreo nº 32.268, de 18 de março de 2020, Decreto Legislativo nº 2.454, de 18 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020 em seu art. 6°, inciso III.

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 603.690.00 (seiscentos e três mil, seiscentos e noventa reais), na unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

#### BRUNO SOARES REIS

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

## THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda ANEXO AO DECRETO Nº 33.975/2021

	TOTAL GERAL				603.690,00	603.690,00
	SUB-TOTAL				603.690,00	603.690,00
	10.122.0002.2	263000	4.4.90.52	0.1.02		603.690,00
301110-FMS	10.122.0002.2	263000	3.3.90.39	0.1.02	603.690,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJET ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				PAG: 01

#### DECRETO Nº 33.976 de 02 de junho de 2021

Abre ao Orcamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVIII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual nº 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6°, inciso III.

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 36.550,00 (trinta e seis mil, quinhentos e cinquenta reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto



Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

#### **BRUNO SOARES REIS**

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.976/2021

	TOTAL GERAL				36.550,00	36.550,00
	SUB-TOTAL				36.550,00	
616002-SUCOP	15.451.0009	15.451.0009.113400		0.1.00	36.550,00	
	SUB-TOTAL					36.550,00
430002-SECIS	18.541.0016	3.253400	3.3.90.39	0.1.00		36.550,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVIDA		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR				PAG: 01

## DECRETO N° 33.977 de 02 de junho de 2021

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR. CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas O PREFEITO DO MUNICIPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto n° 32.100, de 09 de janeiro de 2020, Decreto n° 33.431, de 07 de janeiro de 2021, Decreto Legislativo n° 2.454, de 18 de janeiro de 2021 e Lei Orçamentária Anual n° 9.558, de 30 de dezembro de 2020, em seu art. 6°, inciso IV, alínea C.

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 2.901.990,00 (Dois milhões, novecentos e um mil, novecentos e noventa reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orcamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato

Arti. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

BRUNO SOARES REIS Prefeito

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretaria de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 33.977/2021

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR	CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR	PAG: 01
	Va	alores em R\$ 1,00

TOTAL GERAL				2.901.990,00	2.901.990,00
	2.901.990,00	2.901.990,00			
	10.122.0002.263000	4.4.90.92	2.2.14		630.000,00
	10.122.0002.263000	4.4.90.92	2.1.91		1.272.000,00
	10.122.0002.263000	4.4.90.52	0.2.14		999.990,00
	10.122.0002.263000	3.3.90.39	2.2.14	630.000,00	
	10.122.0002.263000	3.3.90.39	2.1.91	1.272.000,00	
301110-FMS	10.122.0002.263000	3.3.90.39	0.2.14	999.990,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO

#### DECRETO N° 33.978 de 02 de junho de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, das unidades orçamentárias, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021.

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021 das unidades orçamentárias indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º As Unidades Orçamentárias abrangidas por este Decreto e a Diretoria Geral de Orcamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

#### BRUNO SOARES REIS

Prefeito

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.978/2021

	SUB-TOTAL				75.000,00	75.000,00
					79,600,00	79,600.00
	22.122.001	6.250104	3.3.90.30	0.1.00		79.600,00
567002-DESAL	22.122.001	6.250104	3.3.90.47	0.1.00	79.600,00	
	SUB-TOTAL				570.000,00	570.000,00
	26.453.001	6.267200	3.3.90.30	0.1.00		570.000,00
530002-SEMOB	26.453.001	6.267200	3.3.90.39	0.1.00	570.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTER	A QUADRO DE DET	FALHAMENTO	DA DESPESA	PAG: 0

#### DECRETO Nº 33.979 de 02 de junho de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021.

DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

# **BRUNO SOARES REIS**

ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA Secretária de Governo em exercício

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER Secretária Municipal da Fazenda



#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.979/2021

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTER/	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
301110-FMS	10.122.0016.250106		3.3.90.37	2.2.14	100.000,00	
	10.122.0016.250106		3.3.90.39	2.2.14		100.000,00
SUB-TOTAL					100.000,00	100.000,00
TOTAL GERAL				100.000,00	100.000,00	

#### **DECRETO N° 33.980 de 02 de junho de 2021**

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021, Decreto nº 32.268, de 18 de março de 2020 e Decreto Legislativo nº 2.454 de 18 de janeiro de 2021 .

#### DECRETA:

Art. 1º Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, da unidade orcamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

## **BRUNO SOARES REIS**

Prefeito

## ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

#### GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

Secretária Municipal da Fazenda

#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.980/2021

	TOTAL GERAL				24.672.820,00	24.672.820,00
	SUB-TOTAL				24.672.820,00	24.672.820,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.93	2.1.91		473.650,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.92	2.2.14		2.528.700,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.92	2.1.91		584.870,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.92	0.1.02		43.930,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.40	2.2.14		1.900.000,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.40	0.2.14		300.000,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.40	0.1.02		1.000.000,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.30	2.2.14		1.617.190,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.30	0.2.14		14.493.100,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.30	0.1.02		1.731.380,00
	10.122.000	2.263000	3.3.90.39	2.2.14	6.045.890,00	
	10.122.000	2.263000	3.3.90.39	2.1.91	1.058.520,00	
	10.122.000	2.263000	3.3.90.39	0.2.14	14.793.100,00	
01110-FMS	10.122.000	2.263000	3.3.90.39	0.1.02	2.775.310,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Valo	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR		ALTER	ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA			

#### DECRETO N° 33.981 de 02 de junho de 2021

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei nº 9.535, de 24 de agosto de 2020, art. 19 do Decreto nº 32.100, de 09 de janeiro de 2020 e Decreto nº 33.431, de 07 de janeiro de 2021 e

#### DECRETA:

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2021, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art.  $2^{\circ}$  A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021.

# **BRUNO SOARES REIS**

## ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

# LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

# THIAGO MARTINS DANTAS

GIOVANNA GUIOTTI TESTA VICTER

#### ANEXO AO DECRETO Nº 33.981/2021

ALTERA QUADRO DE DETALHAMENTO DA DESPESA

	TOTAL GERAL			27.729,00	27.729,00
	SUB-TOTAL			27.729,00	27.729,00
	04.122.0016.250127	3.3.90.39	2.1.00		27.729,00
210002-SEGOV	04.122.0016.250127	3.3.90.37	2.1.00	27.729,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJETO / ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
		_		Valo	ores em R\$ 1,00

# **DECRETOS NUMERADOS**

PREFEITURA MUN. DE SALVADOR

### DECRETO Nº 33.982 de 02 de junho de 2021

Dispõe sobre a realização da prova de vida dos servidores aposentados e dos pensionistas do Fundo Municipal de Previdência do Servidor FUMPRES e dá outras providências.

PAG: 01

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe confere o inciso V, do artigo 52, da Lei Orgânica do Município do Salvador, e tendo em vista o estado de emergência de saúde pública de importância nacional e decorrente do coronavírus,

#### DECRETA:

Art.1º A prova de vida dos servidores aposentados e dos pensionistas do Fundo Municipal de Previdência do Servidor - FUMPRES será realizada anualmente, preferencialmente através de meio eletrônico e agendamento prévio quando na forma presencial, respeitando-se os protocolos sanitários vigentes.

Art. 2º Fica suspenso, para o ano de 2021, o recadastramento anual de aposentados e pensionistas de que trata o art. 1° do Decreto Municipal n° 28.605/2017.

Art. 3º A Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE editará normas complementares a este Decreto, visando o estabelecimento de procedimentos para a sua consecução.

Art. 4° Fica revogado o art. 1° do Decreto n° 32.256/2020.

Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 02 de junho de 2021

#### BRUNO SOARES REIS

Prefeito

#### ANA PAULA ANDRADE MATOS MOREIRA

Secretária de Governo em exercício

## THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

## **DECRETOS SIMPLES**

#### DECRETOS de 02 de junho de 2021

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear CANDICE DOURADO CAMACAM, do cargo em comissão de Gestor de Núcleo II, Grau
54, do Núcleo de Execução Orçamentária e Financeira, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento
Econômico, Emprego e Renda.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear **GILMARA SODRÉ MACEDO**, para exercer o cargo em comissão de Subcoordenador II, Grau, 53, da Subcoordenadoria de Vigilância Sanitária - Coordenadoria de Apoio as Ações de Vigilância, da Secretaria Municipal da Saúde e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, RAONI ANDRADE RODRIGUES.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear **HANNA AMORIM KOIDE**, para exercer o cargo em comissão de Coordenador II, Grau 55, da Coordenadoria de Construção e Reformas - Gerência de Obras, da Secretaria Municipal da Educação.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar nomeado, desde 01/06/2021, **João PEDRO DE MIRANDA DA COSTA**, para exercer o cargo em comissão de Subcoordenador III, Grau 54, da Subcoordenadoria de Sistemas - Coordenadoria de Informações e Sistemas, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, DAYVSON ISMAEL MACHADO DOS REIS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear **LUCAS DOURADO FIGUEIRA**, para exercer o cargo em comissão de Gerente III, Grau 56, da Gerência de Estudos e Projetos - Diretoria de Engenharia, da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, MARINA FREITAS DE ALMEIDA HORMAZABAL.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear MARINA FREITAS DE ALMEIDA HORMAZABAL, para exercer o cargo em comissão de Coordenador II, Grau 55, da Coordenadoria de Estudos e Projetos - Diretoria de Manutenção da Infraestrutura Urbana, da Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, TATIANA DA SILVA PRAZERES VITÓRIA.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear ROBERTO BOMFIM DE OLIVEIRA JUNIOR, para exercer o cargo em comissão de Gestor de Fundo II, Grau 55, do Fundo Municipal de Saneamento Básico, da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, CARLOS VICENTE DA SILVA FILHO.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear MILENA CLAUDIA BRITO ARCANJO DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Subcoordenador II, Grau 53, da Unidade do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculo - Diretoria de Proteção Social Básica, da Secretaria Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esportes e Lazer.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 17/05/2021, **REBECCA CRUZ ALVES DO SACRAMENTO**, do cargo em comissão de Subcoordenador II, da Unidade do Serviço de Convivência e

Fortalecimento de Vínculo - Diretoria de Proteção Social Básica, da Secretaria Municipal de Promoção Social, Combate à Pobreza, Esportes e Lazer.



## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **REPRESENTAÇÃO FISCAL - REFIC**

#### CONVITE

CONTRIBUINTE	DEL REY EMPREENDIMENTOS TURISTICOS LTDA
REPRESENTANTES	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) CARLOS EDUARDO L. DE OLIVEIRA (OAB/BA 18.956) VICTOR TANURI GORDILHO (OAB/BA 28.031) RAFAEL MARBACK DE MENEZES (OAB/BA 39.312) LEONARDO BARBOSA ROMEO (OAB/BA 54.539)
PROCESSO N°	6135/2018
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGÊNCIAS REALIZADAS NOS PROCESSOS ACIMA DISCRIMINADOS, NO PRAZO DE 5 (DIAS). INFORMAMOS QUE EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÃO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

CONTRIBUINTE	J.V.J. EMPREENDIMENTOS HOTELEIROS LTDA
REPRESENTANTES	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) CARLOS EDUARDO L. DE OLIVEIRA (OAB/BA 18.956) LORENA ANN P. REZENDE (OAB/BA 45.239)
PROCESSO N°	5641/2018
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGÊNCIAS REALIZADAS NOS PROCESSOS ACIMA DISCRIMINADOS, NO PRAZO DE 5 (DIAS). INFORMAMOS QUE EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÃO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8 .421/2013.

CONTRIBUINTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
REPRESENTANTES	MARCELO NEESER NOGUEIRA REIS (OAB/BA 9.398) IZAAK BRODER (OAB/BA 17.521) ROBERTA DE ALMEIDA MAIA BRODER (OAB/BA 28.308)
PROCESSO N°	20213/2015
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA TOMAR CIÊNCIA E SE MANIFESTAR SOBRE AS DILIGÊNCIAS REALIZADAS NOS PROCESSOS ACIMA DISCRIMINADOS, NO PRAZO DE 5 (DIAS). INFORMAMOS QUE EVENTUAIS MANIFESTAÇÕES DEVERÃO SER PROTOCOLIZADAS NO SETOR DE PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARÁGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.

Salvador, 02 de junho de 2021.

# **EDUARDO MATTOS MACHADO**

Chefe da Representação Fiscal

#### **EDITAL** COORDENADORIA DE ARRECADAÇÃO

# SETOR DE NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DE OFÍCIO

# NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO

CONTRIBUINTE	MARIA DIGINALVA FEITOSA DIAS	
CPF	367.816.575-34	
P R O C E S S O ADMINISTRATIVO	SIP 12445/2021; E-SALVADOR 101311/2021	
TRIBUTO	IPTU/TRSD	
EXERCÍCIOS	2014, 2015, 2016, 2017, 2018	
DESCRIÇÃO	FICA O CONTRIBUINTE NOTIFICADO DA REVISÃO DOS LANÇAMENTOS DE IPTU/TRSD PARA A INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N° 701.856-8, NA FORMA DETERMINADA PELA DECISÃO EXARADA NOS AUTOS DO PROCESSO JUDICIAL N° 8005071-96.2018.8.05.0001	

Salvador, 02 de junho de 2021.

LEONARDO LIMA ALBUQUERQUE Coordenador de A Arrecadação

Conselho Municipal de Tributos - CMT

#### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

#### **DESPACHO DENEGATÓRIO**

#### INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

RECORRENTE	FACS SERVIÇOS EDUCACIONAIS LTDA.		
PROCESSOS N°S	37831/2020 E 37833/2020		
TRIBUTO	ISS		
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT		
A D V O G A D O S / RAFAEL BALANIN - OAB/SP N° 220.957 E VICTÓRIA DE O DOURADO - OAB/SP N° 439.954			
DESPACHO DENEGATÓRIO	INADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO. O RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELO RECORRENTE, ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE LEGALMENTE CONSTITUÍDO, FOI CONHECIDO POR SER TEMPESTIVO, PORÉM, INADMITIDO POR NÃO ATENDER AOS PRESSUPOSTOS ESTABELECIDOS NO ARTS. 307 E 310, §§ 1° E 2° DA LEI N° 7.186/2006. RECURSO DE REVISÃO CONHECIDO E INDEFERIDO.		

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor resultante da decisão da Câmara Julgadora, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, se aplicável.

Salvador, 02 de junho de 2021.

# MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Presidente do CMT

#### SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 22/06/2021, ÀS 09:00 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769. DE 26/08/2020. DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO. INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR. CONFORME ART. 2°. DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/LEGISLAÇÃO DO CONSELHO. NO SITE WWW. SEFAZ SALVADOR BA GOV BR

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 6246-2016 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 456.449-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5052-2017 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 456.449-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ I UIZ DUARTE TEIXEIRA RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4188-2018 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 456.449-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

Salvador, 02 de junho de 2021.

## MARIA IVONETE SANTOS DURAN Presidente do CMT

# **SEGUNDA CÂMARA JULGADORA**

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO DIA 22/06/2021, ÀS 09:30 HS, NA FERRAMENTA MICROSOFT TEAMS, CONFORME PROCEDIMENTOS DESCRITOS NA PORTARIA 036/2020, PUBLICADA NO DOM Nº 7.769, DE 26/08/2020, DEVENDO O INTERESSADO EM ASSISTIR E/OU REALIZAR SUSTENTAÇÃO ORAL E DESDE QUE SOLICITADO EM RECURSO ORDINÁRIO, INSCREVER-SE NO PRAZO REGULAMENTAR, CONFORME ART. 2°, DISPONÍVEL NA PÁGINA DO CMT/LEGISLAÇÃO DO CONSELHO, NO SITE WWW. SEFAZ.SALVADOR.BA.GOV.BR.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 8979-2016 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.522-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5468-2017 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.522-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 4136-2018 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.522-9 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA RELATOR: NÊUZITON TÔRRES RAPADURA

Salvador, 02 de junho de 2021.

MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Presidente do CMT

#### **RETIFICAÇÃO**

#### PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO PRESENCIAL ORDINÁRIA DO DIA 08/06/2021, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DAS VASOURAS, N° 25 - CENTRO, MEZANINO. PUBLICADO NO DOM N° 8.025 DE 21/05/2021:

Onde se lê

RECORRENTE: PONTO EXPRESS LOGISTICA LTDA

Leia-se:

RECORRENTE: PRONTO EXPRESS LOGISTICA LTDA

Salvador, 02 de junho de 2021.

MARIA IVONETE SANTOS DURAN

Presidente do CMT

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **PORTARIA Nº 268/2021**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições e com fundamento no art. 2º do Decreto nº 14.894 de 07 de abril de 2004,

#### RESOLVE

Designar os servidores Nailton Nunes França, mat. 3091182, Luciano Brayner de Cerqueira, mat. 3129317, Luciano de Araújo Lima Souza, mat. 313880, Amauri Guimarães Pires, mat. 3134262, Patricia Alves Argolo, mat. 3093792 e Marly Pinto de Abreu, mat. 3140757, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Central Permanente de Licitação, e designar como membros suplentes os servidores Renilton Oliveira Silva Lessa, mat. 3108294 e Alan Jorge Meneses Santos, mat. 3093736, ficando revogada a Portaria nº 179/2019, publicada no DOM nº 7692 de 19 de junho de 2019, e nos impedimentos legais o presidente será substituído por Marly Pinto Abreu.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, em 02 de junho de 2021.

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretári**0** 

# DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO - A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DO LAUDO.

PROCESSO DIGITAL	ORGÃO	SERVIDOR	%
67392/2021	SMS	ROSE VIVIANE COSTA NASCIMENTO AMARAL DA SILVA	20

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 01 de junho de 2021.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

Diretoria de Previdência - DPREV

## **PORTARIA Nº 267/2021**

O DIRETOR GERAL DA DIRETORIA DE PREVIDÊNCIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, considerando a publicação do Edital n.º 511/2019, oriundo do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia - TCMBA e o que consta no Processo n.º 7794/2019 - SEMGE, resolve conhecer da RENÚNCIA expressa da segurada JOCINEA CARDOSO PALMA, matrícula

3073252, ao recebimento dos proventos de aposentadoria no cargo de Agente Técnico de Saúde, mantido junto ao FUMPRES, a partir de 17 de maio de 2021, data da manifestação pela renúncia.

GABINETE DA DIRETORIA, em 02 de junho de 2021.

#### DANIEL RIBEIRO SILVA

Diretor

## SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### **PORTARIA Nº 111/2021**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de julho de 2015.

RESOLVE:

Designar, no período de 01 de junho de 2021 a 30 de junho de 2021, a servidora MARLICELES BRAGA SANTOS, matrícula nº 3112691, Coordenadora Financeira, Grau 55, para responder cumulativamente pelo cargo em comissão de Diretor, Grau 58, da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, desta Secretaria, durante o impedimento de seu titular MARLIJA DE CASTILHO DOS SANTOS PEREIRA, matricula nº 3128015, para gozo de férias relativas ao período aquisitivo de 2016/2017.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 31 de maio de 2021.

#### OTÁVIO MARCELO MATOS DE OLIVEIRA

Secretário

#### **SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS**

#### **PORTARIA N.º 236/2021**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Destituir desde 03/05/2021, a servidora LUAMORENA LEONI SILVA, mat. nº. 3116991, da Coordenadoria do PROGRAMA INTEGRADO DE RESIDÊNCIAS EM SAÚDE - PIRS da SECRETARIA MUNICIPAL DA SAUDE DE SALVADOR.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 31 de maio de 2021.

#### LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

#### DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDA

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
16019/2019	PATRICIA CAMPOS ROMERO	3°
16022/2019	MARIA REGINA MEDEIROS LIMA COSTA	2° E 3°
16044/2019	ROSANGELA CARDOSO OLIVEIRA	4°
16067/2019	MARIA RAYMUNDA S GONCALVES DA SILVA	4°
16118/2019	ADRIANA AFONSO PINHEIRO	1°
16134/2019	SHEILA GONCALVES RAMOS	1°
16138/2019	LUCIANA DE FREITAS CARIBE	1°
16248/2019	JANE DIAS COELHO	3°
16279/2019	MARIO SERGIO DOS REIS CARVALHO	1°
16290/2019	NATALIA CAMPINHO MONTEIRO GENTIL	1°
26384/2019	THEMIS LUCIA SANTANA DE BRITO	1°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 01 de junho de 2021.

# MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, COMBATE À POBREZA, ESPORTES E LAZER - SEMPRE

# DESPACHOS FINAIS - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA DECRETO Nº 7047/1984 - ALTERAÇÃO DE NOME - DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MAT.	NOME ALTERADO
120718/2021	MYLLENE RAMALHO DE OLIVEIRA	3132083	MYLLENE RAMALHO DE OLIVEIRA MERCES

Salvador, 02 de junho de 2021.

LUIS CARLOS MARQUE DA HORA

Coordenador Administrativo



# SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO - SEDUR

#### **DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA SEDUR**

#### LICENÇA PRÊMIO/ESPECIAL-DEFERIDA

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO	
59764/2021	ITAMAR SANTOS DE PINHO	4°	

Em, 02 de junho de 2021

#### LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Coordenador Administrativo

#### RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR,

em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS PARCIALMENTE PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REIAS	JULGADORA	DATA
706903	22077/20	JOSUE SILVA SANTOS 087.075.705-97	R\$547,82	CAROLINE PRIMITIVO	02/06/2021
603834	34264/19	JANE DE ANDRADE COSTA 256.981.845- 34	R\$805,32	CAROLINE PRIMITIVO	02/06/2021

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada atrayés da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR.

em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUADO CNPJ/CPF	REIAS	JULGADORA	DATA
707503	21023/20	BRAGA POSTOS E SERVICOS LTDA 12.091.011/0001-03	COS LTDA R\$5.592,87 VIVIANE		02/06/2021
707718	28803/20	BONJOUR COMERCIO DE COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES LTDA 32.257.816/0001-91	R\$6.750,00 VIVIANE MIRANDA		02/06/2021

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR,

em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR, por unanimidade, decide:

#### AUTO JULGADO NULO

AUT0	PROC	AUTUAD0	CPF/CNPJ	JULGADORA	DATA
601156	54017/18	RAIA DROGASIL S/A	NÃO CONSTA	CAROLINE PRIMITIVO	02/06/2021

Salvador, 02 de JUNHO de 2021.

#### JOÃO XAVIER NUNES FILHO

Secretário

# RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA NA SEDE DA SEDUR.

## RECURSO JULGADO PROCEDENTE - AUTO NULO

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ/CPF	JULGADOR	DATA
605860	51202/18	EI MIDIA EXTERIOR LTDA	14.135.134/0001-24	JOÃO XAVIER NUNES FILHO	26/05/2021

Salvador, 02 de JUNHO de 2021.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO
Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

### Fundação Gregório de Mattos - FGM

#### **PORTARIA Nº. 12/2021**

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009,

#### RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/06/2021, Plutarco Drummond de Magalhães Neto, Assessor Técnico, matrícula nº 3123210, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Assessor Chefe, grau 55, da Assessoria Estratégica de Gestão, desta FGM, em substituição da titular Viviane Vergasta Ramos, matrícula nº 3136238, por motivo de férias, pelo período de 30 (trinta) dias.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 02 de junho de 2021.

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

#### **PORTARIA Nº. 171/2021**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Designar o servidor **EVANDRO DE ARAÚJO SILVA**, matrícula nº 3087586, Encarregado, Grau 61, para cumulativamente, responder pelo Cargo em Comissão de Coordenador I, Grau 54, da Coordenadoria de Área II, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular **ALEX FREITAS DE OLIVEIRA** matrícula nº 3067767, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 01/06/2021 a 30/06/2021.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 31 de maio de 2021.

## MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### PORTARIA Nº. 172/2021

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Designar o servidor **LOURIVANDO SOUTO PEREIRA**, matrícula nº. **3097974**, para responder pelo Cargo em Comissão de Supervisor de Área de Tráfego, Grau 53, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, durante o afastamento do titular **Erasmo Ribeiro de Andrade Sobrinho**, matrícula nº. **3074261**, por motivo de férias, no período de 07/06/2021 a 06/07/2021.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 31 de maio 2021.

## MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

## PORTARIA N°. 173/2021

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Designar o servidor VALTER DE OLIVEIRA SABACK JÚNIOR, matrícula nº 3097762, para responder pela Função de Confiança de Supervisor, Grau 63, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular Gilson Bouças Nascimento, matrícula nº 3067868, por motivo de férias, durante o período de 01/06/2021 a 30/06/2021.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 31 de maio de 2021.

MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

PORTARIA N°. 174/2021

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:



Designar a servidora MARIVALDA FERREIRA SANTOS, matrícula nº. 3014144, para responder pelo Cargo em Comissão de Assessor Técnico, Grau 53, do Gabinete do Superintendente, durante o afastamento da titular Itanara Serapião de Souza, matrícula nº. 3090627, por motivo de férias regulamentares, no período de 01/06/2021 a 30/06/2021.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 01 de junho de 2021.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº. 175/2021**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no processo nº, 6506/2019.

#### RESOLVE:

Conceder aposentadoria ao servidor **LUIZ CEZAR BOMFIM PASSOS**, matrícula **3012812**, titular do cargo de provimento efetivo de Analista de Gestão Pública Municipal, na área de qualificação de Analista em Comunicação, com fundamento na Emenda Constitucional nº. 47/2005, Artigo 3º, Incisos I, II e III, cabendo DPR/SEMGE, a fixação de sua renda mensal na inatividade, na forma da Lei Complementar nº. 05 e 06 de julho de 1992.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, 01 de junho de 2021.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

#### **PORTARIA Nº. 176/2021**

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE

Considerar designado, o servidor **CÉSAR AUGUSTO NASCIMENTO DE ALMEIDA**, matrícula nº 3067880, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor "B" Grau 63, do Núcleo de Operação Assistida-NOA/GASUE, durante o afastamento legal da titular MARCIA CRISTINA RAMOS SOUZA, matrícula nº 3074192, por motivo de férias regulamentares, no período de 01/06/2021 a 30/06/2021.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 01 de junho de 2021.

## MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

## **PORTARIA Nº. 155/2021**

Publicada no Diário Oficial do Município de nº 8.031, de 27/05/2021 Republicado Por ter saído com incorreção.

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Prorrogar por 60 (sessenta) dias, o prazo para apuração das irregularidades constantes do Processo Digital, n°. **5833/2020**, sob a responsabilidade da Comissão Especial de Processo Administrativo Disciplinar, nos termos Art. 202, da Lei Complementar n° 01/1991.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 21 de maio de 2021.

#### MARCUS VINICIUS PASSOS RAIMUNDO

Superintendente

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO I, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 187/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR. SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

# LOTE PUBLICAÇÃO: 177/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADAILTON BARBOSA NEPOMUCENO	PR20683/2021	T429804254	INDEFERIDO
ADRIANO NASCIMENTO MASCARENHAS	PR21329/2021	M000057322	INDEFERIDO
AGATHA BARBOSA CALDAS	PR20836/2021	T429001492	INDEFERIDO
ALBERT MENEZES MOREIRA	PR20431/2021	R005591162	INDEFERIDO
ALESSANDRA DOS SANTOS SILVA	PR21755/2021	T918401247	INDEFERIDO
ALEXANDRE SILVA CIDREIRA	PR21157/2021	T492500112	INDEFERIDO
ANADIR SENA DE CARVALHO	PR20723/2021	T899802296	INDEFERIDO
ANGELO PEREIRA DE SOUSA	PR21214/2021	T429803937	INDEFERIDO
CALINE DA SILVA SANTOS	PR20545/2021	T143603273	INDEFERIDO
CAMILA SANTOS FERREIRA	PR20537/2021	R005665028	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CANDIDA MOREIRA CERQUEIRA	PR20691/2021	M000059113	INDEFERIDO
CARLUCIA MUNIZ COSTA	PR20521/2021	R005546101	INDEFERIDO
CAROLINA MELO RIBICHI	PR20688/2021	T439401710	INDEFERIDO
CINTHIA ALMEIDA DA SILVEIRA	PR21728/2021	T491901973	INDEFERIDO
CLAUDIO APARECIDO DA SILVA CLAUDIO DIAS DE JESUS	PR20437/2021 PR20820/2021	T489910095 M000060096	INDEFERIDO INDEFERIDO
DANIELLE MACIEL C MARTINS	PR20744/2021	T491101016	INDEFERIDO
DARK DE OLIVEIRA FILHO	PR21163/2021	T949802303	INDEFERIDO
DIEGO DOS SANTOS SILVA	PR20600/2021	T914802996	INDEFERIDO
EDER MESSIAS DE JESUS	PR20762/2021	T496300322	INDEFERIDO
EDIVALDO OLIVEIRA DE JESUS	PR20987/2021	T492500022	INDEFERIDO
ELQUISSON CERQUEIRA DOS SANTOS	PR21206/2021	R005573434	INDEFERIDO
ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	PR20541/2021	R005672738	INDEFERIDO
FAGNER OLIVEIRA DA HORA	PR20165/2021	T422101020	INDEFERIDO
FLAVIO GOMES DE JESUS SILVA	PR20830/2021	T143803565	INDEFERIDO
GESIVALDO ALVES DE CARVALHO	PR21182/2021	T429803787	INDEFERIDO
GILVA CAPISTRANO SILVA HELENA MARIA COELHO LIMA	PR21035/2021 PR20925/2021	T493400236 T493800289	INDEFERIDO INDEFERIDO
HELIO DA SILVA ROCHA	PR21379/2021	T932903492	INDEFERIDO
HUGO CARDOSO TEIXEIRA	PR21232/2021	T497101775	INDEFERIDO
ISRAEL GOMES LISBOA	PR20663/2021	R005658562	INDEFERIDO
IVONE COSTA DE OLIVEIRA CARVALHO	PR21745/2021	T490710989	INDEFERIDO
JAILTON CAMPOS ARAUJO	PR21372/2021	T074504716	INDEFERIDO
JOSE JULIO DA SILVA	PR20472/2021	M000061509	INDEFERIDO
JOSE LAZARO JESUS DA SILVA	PR20864/2021	R005540391	INDEFERIDO
LARISSA PASSOS SANDES SALES	PR20782/2021	T119800106	INDEFERIDO
LEANDRO BARBOSA DE ALMEIDA SANTIAGO	PR20455/2021	M000061168	INDEFERIDO
LEANDRO BARBOSA DE ALMEIDA SANTIAGO	PR20460/2021	T495100087	INDEFERIDO
LEANDRO MENDES DE SOUZA	PR20570/2021	T065202682	INDEFERIDO
LEOPOLDINA MENEZES DE ARAGAO	PR19207/2021	T422801200	INDEFERIDO
LUANA DA HORA DOS SANTOS	PR20500/2021	R005447910	INDEFERIDO
LUANA DA HORA DOS SANTOS	PR20508/2021	R005421027	INDEFERIDO
LUCIANO OLIVEIRA	PR21197/2021	T444200297	INDEFERIDO
LUCIO FLAVIO DOS SANTOS CRUZ LUIS HENRIQUE LIMA DE ARAGAO	PR20633/2021 PR19848/2021	R005620530 R005675572	INDEFERIDO INDEFERIDO
LUIZ CLAUDIO ENCARNACAO DE SOUZA	PR21202/2021	T429001172	INDEFERIDO
MARCELO DOS ANJOS SANTANA	PR20551/2021	T496300340	INDEFERIDO
MARCELO DOS ANJOS SANTANA	PR20561/2021	T921205176	INDEFERIDO
MARCOS ANDRE DIAS FERREIRA	PR20477/2021	M000062514	INDEFERIDO
MARCUS DAVID LOPES PINTO VAZ	PR20994/2021	R005649962	INDEFERIDO
MARIA CRISTINA BACELAR DE MATTOS	PR21563/2021	T439401609	INDEFERIDO
MARIO PEREIRA DA SILVA	PR21173/2021	T425205263	INDEFERIDO
MATEUS DOS SANTOS FERREIRA SOTERO	PR21034/2021	T431110369	INDEFERIDO
NIELSON CRISTIANO FALCAO SOARES	PR21109/2021	T912500041	INDEFERIDO
PATRICIA BARBOSA COUNAGO DOS SANTOS	PR20968/2021	T912500270	INDEFERIDO
PAULO DOS SANTOS	PR20716/2021	T143602996	INDEFERIDO
PRISCILA SOUZA HAFNER	PR19633/2021	T491901120	INDEFERIDO
ROGERIO ALMEIDA DE SOUZA	PR20643/2021	T433700432	INDEFERIDO
ROMENILDO DOS SANTOS SILVA	PR20997/2021	T433700896	INDEFERIDO
ROZANIA FERREIRA OLIVEIRA	PR20589/2021	R005668002	INDEFERIDO
SIDNEI CERQUEIRA LIMA	PR21012/2021	T422103824	INDEFERIDO
TATIANE BRITO RIBEIRO	PR20699/2021 PR20900/2021	T932902990 T497102047	INDEFERIDO INDEFERIDO
THAUAN SANTANA SANTOS	PR20900/2021 PR20801/2021	T915701771	INDEFERIDO
UBIRAJARA GOMES DOS SANTOS	PR21199/2021	M000065790	INDEFERIDO
ULISSES LUIS DOS SANTOS BRITO	PR20485/2021	M000060309	INDEFERIDO
VITOR MATTOS DA SILVA	PR21239/2021	M000049012	INDEFERIDO
VITOR MATTOS DA SILVA	PR21567/2021	R005670506	INDEFERIDO
WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES	PR20984/2021	R005642303	INDEFERIDO
ANTONIO JESUINO VIANA BORGES	PR20817/2021	T912900054	DEFERIDO .
EMERSON DE SOUZA DOS SANTOS	PR21133/2021	T931407881	DEFERIDO
IARA MARIA SANTOS	PR20939/2021	T426200255	DEFERIDO
IGOR MACEDO EULALIO	PR21473/2021	T489909970	DEFERIDO
JOSE APARECIDO FAGUNDES  LUIS HENRIQUE QUEIROZ DA SILVA	PR20946/2021	T497101589 T439702958	DEFERIDO DEFERIDO
MARCOS VALERIO GUERRA	PR20790/2021 PR20515/2021	T497300249	DEFERIDO DEFERIDO
MARCUS VINICIUS SILVA QUEIROZ	PR20515/2021	R005651428	DEFERIDO DEFERIDO
MARIA DA CONCEICAO DE JESUS	PR20912/2021	T429502155	DEFERIDO
NASCIMENTO F	FN2U712/2U21	1447304133	DEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
PATRICIA ESTRELA DA SILVA GARCIA	PR21757/2021	T934900024	DEFERIDO
RIGOBERTO PAIXAO MENDES	PR20491/2021	T424300442	DEFERIDO
SELMARIA DE ALMEIDA BRITO LEMOS	PR21102/2021	T921205269	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA	PR20480/2021	R005492473	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20373/2021	R005478806	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20528/2021	R005478608	DEFERIDO
ADRIANA DE CARVALHO COSTA	PR20975/2021	M000064754	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIZ DOS SANTOS CALMON	PR20964/2021	M000063230	ADVERTÊNCIA
ANDREA BANDEIRA DUARTE	PR20573/2021	R005623337	ADVERTÊNCIA
ANTONIO JORGE SOUSA DE MATOS	PR21008/2021	M000062464	ADVERTÊNCIA
BRUNO DA SILVA BORBA	PR21047/2021	R005648286	ADVERTÊNCIA
DANILO SANTOS DO NASCIMENTO	PR20843/2021	R005654843	ADVERTÊNCIA
FABIO LUIZ DE ASSIS SANTOS	PR20595/2021	R005668927	ADVERTÊNCIA
JEREMIAS ROSALVO LOPES DIAS	PR20532/2021	T427702394	ADVERTÊNCIA
JONES CONCEICAO BRITO	PR20824/2021	R005655603	ADVERTÊNCIA
LAERCIO ULISSES NEVES DOS SANTOS	PR20839/2021	R005656537	ADVERTÊNCIA
MARCIO DE JESUS OLIVEIRA	PR20505/2021	T426800055	ADVERTÊNCIA
MARILDA DE SALES SANTANA	PR20810/2021	R005670183	ADVERTÊNCIA
PAULO EDUARDO AMARAL TAVARES	PR20795/2021	R005664766	ADVERTÊNCIA
TANIA MARIA BASTOS PINHEIRO DA CRUZ	PR20871/2021	R005648975	ADVERTÊNCIA
WASHINGTON SILVA SANTOS	PR21144/2021	R005610004	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quarta-feira, 2 de Junho de 2021

#### MARCUS PASSOS

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

## LOTE PUBLICAÇÃO: 178/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADALBERTO SANTANA DA SILVA	PR20443/2021	T493400223	INDEFERIDO
ADISON RABELO BATISTA	PR20866/2021	T233500057	INDEFERIDO
ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS	PR20434/2021	R005309596	INDEFERIDO
ALBERTO SANTOS	PR20906/2021	T490710193	INDEFERIDO
ALEXANDRO TRINDADE MOTA	PR20371/2021	T931407777	INDEFERIDO
ANTONIO CARLOS RAMOS DOS SANTOS	PR20689/2021	T904902084	INDEFERIDO
BARTOLOMEU PIRES VIEIRA	PR20605/2021	R005396267	INDEFERIDO
CALINE DA SILVA SANTOS	PR20546/2021	T898202824	INDEFERIDO
CAMILA SANTOS FERREIRA	PR20534/2021	R005648128	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE SANTANA DOS ANJOS	PR20793/2021	T948902340	INDEFERIDO
CAROLE DANTAS LACERDA DE ANDRADE	PR20522/2021	T439703278	INDEFERIDO
CAROLINE KELLER SANTANA	PR20552/2021	M000066565	INDEFERIDO
CELIO DE SAO PEDRO MOREIRA	PR20840/2021	R005652524	INDEFERIDO
CLAUDIO FRANCISCO JAGERFELD DE BARROS	PR21174/2021	R005659032	INDEFERIDO
DEIVIDE BISPO DE SOUZA	PR21001/2021	T424500559	INDEFERIDO
DIEGO DOS SANTOS SILVA	PR20598/2021	T914802997	INDEFERIDO
EDER MESSIAS DE JESUS	PR20763/2021	M000056288	INDEFERIDO
ELIOMAR BATISTA	PR20949/2021	R005666591	INDEFERIDO
FABIANE BRITO DO NASCIMENTO	PR20404/2021	R005478788	INDEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE FUNSAUDE	PR20721/2021	R005644382	INDEFERIDO
GERALDO DE OLIVEIRA GONCALVES	PR20539/2021	T490710547	INDEFERIDO
GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO	PR20827/2021	T489909941	INDEFERIDO
GLEICE SOUZA PINHEIRO	PR20822/2021	T489909940	INDEFERIDO
ISRAEL NOVAIS DOS SANTOS	PR20818/2021	M000065559	INDEFERIDO
JOAO BATISTA DE MOURA	PR20482/2021	R005647394	INDEFERIDO
JOAO LUIZ DIAS LOBATO	PR20831/2021	T935100067	INDEFERIDO
JUNIO SOUZA DE JESUS	PR21233/2021	T491101064	INDEFERIDO
JUSCELINO DA SILVA XAVIER	PR20571/2021	M000044893	INDEFERIDO
LEANDRO BARBOSA DE ALMEIDA SANTIAGO	PR20462/2021	M000062272	INDEFERIDO
LEANDRO MENDES DE SOUZA	PR20568/2021	T065202415	INDEFERIDO
LEONARDO FRANCA BARBOSA	PR20263/2021	R005665920	INDEFERIDO
LEONARDO FRANCA BARBOSA	PR20268/2021	M000063599	INDEFERIDO
LEONARDO FRANCA BARBOSA	PR20278/2021	R005664359	INDEFERIDO
LEONARDO JUCA PIRES DE SA	PR20876/2021	R005649051	INDEFERIDO
LUANA BRITTO SILVA VIEIRA	PR20359/2021	R005666888	INDEFERIDO
LUIS CLAUDIO ALVES NASCIMENTO	PR20635/2021	T429901674	INDEFERIDO
MARCELO JESUS SANTOS	PR20806/2021	T497101737	INDEFERIDO
MARCIO DE JESUS OLIVEIRA	PR20502/2021	R005667221	INDEFERIDO
MARCIO DE JESUS OLIVEIRA	PR20530/2021	R005506649	INDEFERIDO
MARCOS JULIAO SOBRAL	PR21366/2021	T917004320	INDEFERIDO
MARCUS DAVID LOPES PINTO VAZ	PR20995/2021	R005667780	INDEFERIDO
MARIANA MOURA GUILHERME	PR20379/2021	R005646537	INDEFERIDO
MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR	PR20509/2021	T921205074	INDEFERIDO
NEUZA MARIA PAIM DE MATTOS	PR20621/2021	T431401441	INDEFERIDO
PAULA BARRETO CARDOSO DE MATOS MARQUES	PR21530/2021	T429001610	INDEFERIDO
PAULO HENRIQUE DE SANTANA DE AZEVEDO	PR20330/2021	T443900498	INDEFERIDO
RAFAEL CHAVES DE BARROS	PR21223/2021	T396600710	INDEFERIDO
RAUL BOULLOSA Y BAQUEIRO	PR20456/2021	T431100232	INDEFERIDO
RENATO LUIZ FRANCA CHAVES	PR20779/2021	T428400224	INDEFERIDO
RODRIGO ANDRADE SOUZA	PR20837/2021	T914803315	INDEFERIDO
ROGERIO ALMEIDA DE SOUZA	PR20652/2021	R005406950	INDEFERIDO
ROZANIA FERREIRA OLIVEIRA	PR20587/2021	R005668031	INDEFERIDO
ROZANIA FERREIRA OLIVEIRA	PR20591/2021	R005649641	INDEFERIDO
RUANCELES LIMA SANTOS	PR20815/2021	T123002318	INDEFERIDO
SAMUEL SENA DE ALMEIDA	PR20846/2021	T431900534	INDEFERIDO
SINVAL GOMES SANTANA	PR20915/2021	T892701555	INDEFERIDO
TIAGO OLIVEIRA DE SOUZA	PR20998/2021	T921204984	INDEFERIDO
TILA CACHOEIRA DE CARVALHO SILVANY	PR21597/2021	T497101112	INDEFERIDO
VINICIUS CALVIN CARDOSO COUTO	PR21049/2021	T423900304	INDEFERIDO
		20,00004	

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
VITOR MATTOS DA SILVA	PR21388/2021	M000053352	INDEFERIDO
WELTON SILVA DE SOUZA	PR20339/2021	R005673799	INDEFERIDO
WILLIAM ALCANTARA DE OLIVEIRA NEPOMUCENO	PR20885/2021	T074504740	INDEFERIDO
WILLIAM SALOMAO BATISTA DA SILVA	PR21038/2021	T492500326	INDEFERIDO
WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES	PR20988/2021	R005591823	INDEFERIDO
ZEUDES MESQUITA OLIVEIRA	PR20680/2021	T497101566	INDEFERIDO
ZEUDES MESQUITA OLIVEIRA	PR20692/2021	T491901076	INDEFERIDO
ADRIANO NASCIMENTO MASCARENHAS	PR21326/2021	T913200943	DEFERIDO
CANDIDA MOREIRA CERQUEIRA	PR20686/2021	T439300992	DEFERIDO
CS BRASIL FROTAS LTDA	PR20783/2021	R005661690	DEFERIDO
DANIELLE MACIEL C MARTINS	PR20746/2021	T912000275	DEFERIDO
ERICSON GONCALVES SANTOS	PR20733/2021	T491901910	DEFERIDO
ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	PR20542/2021	R005674038	DEFERIDO
JOSE ALBINO TEIXEIRA DE SOUZA NETO	PR19829/2021	T443900491	DEFERIDO
JUSSANYA ARAUJO TAVARES	PR20898/2021	T431100278	DEFERIDO
LEANDRO CONCEICAO SOARES	PR20873/2021	T424100373	DEFERIDO
LUIZ CARLOS SILVA TEIXEIRA	PR21009/2021	T498100471	DEFERIDO
MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES	PR20517/2021	T912207578	DEFERIDO
MARCUS VINICIUS SILVA QUEIROZ	PR20755/2021	R005651431	DEFERIDO
ROBERTON MILLER SOARES DE ARAUJO	PR21014/2021	R005674366	DEFERIDO
SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA PM	PR20796/2021	R005633880	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA	PR20473/2021	R005492586	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20506/2021	R005480310	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20487/2021	R005483564	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20313/2021	R005654560	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20344/2021	R005475595	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20336/2021	R005476479	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20365/2021	R005503208	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR20374/2021	R005479537	DEFERIDO
WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES	PR20985/2021	T912209672	DEFERIDO
ADJAILTON DA FONSECA ANDRADE	PR20478/2021	T444101632	ADVERTÊNCIA
AGENOR FERREIRA GONCALVES FILHO	PR19728/2021	R005645817	ADVERTÊNCIA
ALEXSANDRO GOMES DOS SANTOS	PR20712/2021	R005666428	ADVERTÊNCIA
DANIEL LUIZ CALHEIROS DOS SANTOS FILHO	PR20322/2021	R005663656	ADVERTÊNCIA
ILANAH NICOLAS ARAGAO ROCHA	PR20965/2021	M000059720	ADVERTÊNCIA
INARA REGINA ANDRADE DOS SANTOS	PR20771/2021	R005585754	ADVERTÊNCIA
JULIANA SOARES DE BRAZ	PR20305/2021	R005646275	ADVERTÊNCIA
LORENA DOS REIS NASCIMENTO	PR21565/2021	T497102396	ADVERTÊNCIA
MARCELO PINHEIRO DE ALMEIDA	PR20396/2021	R005640702	ADVERTÊNCIA
PAULO VICENTE DOS ANJOS COSTA	PR20926/2021	M000062697	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
RICARDO SANTOS DA SILVA	PR20319/2021	T074800688	ADVERTÊNCIA
ROBSON PEIXOTO OLIVEIRA	PR20736/2021	R005652684	ADVERTÊNCIA
RODRIGO SACRAMENTO SILVA	PR20977/2021	R005660757	ADVERTÊNCIA

Salvador, Quarta-feira, 2 de Junho de 2021

#### MARCUS PASSOS

Superitendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO II, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 188/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 176/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ADEMIR MENDES DE OLIVEIRA	PR21205/2021	M000064133	INDEFERIDO
ADENILCE CARDOSO MAYNART	PR20780/2021	R005674444	INDEFERIDO
AGATHA BARBOSA CALDAS	PR20838/2021	T932903402	INDEFERIDO
ALBERT MENEZES MOREIRA	PR20435/2021	T438802507	INDEFERIDO
ANA CRISTINA LEONE RIOS	PR21172/2021	R005626706	INDEFERIDO
ANA CRISTINA LEONE RIOS	PR21181/2021	R005641792	INDEFERIDO
ANA LUIZA TRIPODI DE FARIA	PR21698/2021	T074504692	INDEFERIDO
ANDERSON DE JESUS CRYSOSTOMO DE OLIVEIRA	PR19091/2021	R005653754	INDEFERIDO
ANDRE LUIS DE OLIVEIRA	PR21100/2021	M000065234	INDEFERIDO
ANDRE LUIZ DOS SANTOS REIS	PR20875/2021	M000063889	INDEFERIDO
ANNIBAL DE OLIVEIRA VIEIRA NETO	PR20899/2021	T439401678	INDEFERIDO
ANTONIO JORGE SOUSA DE MATOS	PR21007/2021	R005675072	INDEFERIDO
ARIANE RAMOS DE ALMEIDA PARAISO	PR19357/2021	T063900795	INDEFERIDO
BARBARA DE CASTRO AVELINO	PR20599/2021	T495100172	INDEFERIDO
CALINE DA SILVA SANTOS	PR20548/2021	T431100189	INDEFERIDO
CANDIDA MOREIRA CERQUEIRA	PR20697/2021	T439300989	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE SANTANA DOS ANJOS	PR20794/2021	T948902160	INDEFERIDO
CARLOS VANDERLEI BRITO DE SOUZA	PR21226/2021	R005659705	INDEFERIDO
CAROLINE KELLER SANTANA	PR20553/2021	M000066417	INDEFERIDO
CELIO DE SAO PEDRO MOREIRA	PR20842/2021	R005622053	INDEFERIDO
CRISTIANO JOSE BARRETO DE OLIVEIRA	PR20765/2021	T932903172	INDEFERIDO
DEMYSON BARBOSA CARVALHO	PR20631/2021	M000062236	INDEFERIDO
DEMYSON BARBOSA CARVALHO	PR20640/2021	M000045259	INDEFERIDO
EDER REBOUCAS DE ALMEIDA	PR20743/2021	M000065299	INDEFERIDO
EDUARDO CEZAR MACHADO DE AZEVEDO	PR20989/2021	T401105972	INDEFERIDO
ELIAS BANDEIRA MATOS	PR20916/2021	T493800238	INDEFERIDO
ELIOMAR BATISTA	PR20952/2021	T490710339	INDEFERIDO
ELSON DE JESUS SANTOS JUNIOR	PR21055/2021	T891504009	INDEFERIDO
FRANCIMAR OLIVEIRA CONCEICAO	PR21189/2021	T399300264	INDEFERIDO
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE FUNSAUDE	PR20722/2021	R005646048	INDEFERIDO
GEOVANE SOUZA LIMA MARQUES	PR20682/2021	T445202326	INDEFERIDO
GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO	PR20829/2021	T496000052	INDEFERIDO
GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO	PR20835/2021	T930101749	INDEFERIDO
GILSON BERNARDO DE SOUZA	PR20544/2021	T068104341	INDEFERIDO
GUSTAVO DE PHILADELPHO NEVES SOUZA	PR20657/2021	T489910183	INDEFERIDO
ISRAEL CARNEIRO SILVA COSTA	PR20572/2021	T429804444	INDEFERIDO
JOSE LUIZ COSER	PR21107/2021	T437500302	INDEFERIDO
JOSE ROBERTO DE AGUIAR RAMOS	PR21389/2021	T497102842	INDEFERIDO
JOSELENE NERI QUEIROZ	PR20996/2021	T919000664	INDEFERIDO
JOSILDA RAMOS DOS REIS	PR20690/2021	T122802329	INDEFERIDO
JUSCELINO DA SILVA XAVIER	PR20569/2021	F001482982	INDEFERIDO
KERSON RONAN FREITAS E SILVA	PR21213/2021	T443200002	INDEFERIDO
LEANDRO BARBOSA DE ALMEIDA SANTIAGO	PR20450/2021	M000062271	INDEFERIDO
LEANDRO BARBOSA DE ALMEIDA SANTIAGO	PR20465/2021	T424100370	INDEFERIDO
		T429804317	INDEFERIDO



LENILSO PINTO DE OLIVEIRA   PR21201/2021	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
LOURDES MARIA SANTANA DOS   PR20531/2021   T497102750   INDEFERIDO   LUANA DA HORA DOS SANTOS   PR20499/2021   R005518806   INDEFERIDO   LUANA DA HORA DOS SANTOS   PR20503/2021   R005440018   INDEFERIDO   LUCIANO DE QUEIROZ PITA   PR20788/2021   T915701200   INDEFERIDO   LUCIANO DE QUEIROZ PITA   PR20788/2021   T915701200   INDEFERIDO   LUCIANO DE QUEIROZ PITA   PR20797/2021   T445202346   INDEFERIDO   RARCO ANTONIO SAMPAIO DE PR20535/2021   T426600298   INDEFERIDO   MARCO ANTONIO SAMPAIO DE PR20535/2021   T921205072   INDEFERIDO   MARCO ANTONIO SAMPAIO DE PR20520/2021   T074504431   INDEFERIDO   ROSCO CESAR DE MEDEIROS   PR20520/2021   T074504431   INDEFERIDO   ROSCO CESAR DE MEDEIROS   PR20520/2021   T495900427   INDEFERIDO   RIVIA NONATO SILVA   PR21021/2021   T495900427   INDEFERIDO   PAULO SA FREIRE VAZ   PR21566/2021   T912500377   INDEFERIDO   PAULO SA FREIRE VAZ   SAMPAIO   PR20457/2021   T424300441   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR21602/2021   T424300441   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR21602/2021   T422102968   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR21602/2021   T4291091282   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR21602/2021   T491901282   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR20786/2021   T491901282   DEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR20863/2021   T491106210   DEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR20863/2021   T491106210   DEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VAZ   PR20863/2021   T490110621   DEFERIDO   DEFERIDO   RIGOBERTO PAULO SA FREIRE VALO PAULO SA FREIRE VALO PAULO SA FREIRE VALO PAULO SA				
SANTOS         PR20531/2021         T.497102750         INDEFERIDO           LUANA DA HORA DOS SANTOS         PR20499/2021         R005515806         INDEFERIDO           LUCIANA DA HORA DOS SANTOS         PR20788/2021         T915701200         INDEFERIDO           LUCIANO DE QUEIROZ PITA         PR20788/2021         T915701200         INDEFERIDO           LUIS MARTIM EVANGELISTA         PR20797/2021         T445202346         INDEFERIDO           MARCO SOUZA SANTOS         PR20535/2021         T426600298         INDEFERIDO           MARCO SOUZA SANTOS         PR20520/2021         T7921205072         INDEFERIDO           MARCO SOUZA SANTOS         PR20520/2021         T794504431         INDEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20520/2021         T704504431         INDEFERIDO           PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA         PR20457/2021         T495900427         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T491901282         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR20456/2021         T491901282         IN		11/21/201/2021	1423700347	INDEI EINDO
LUCIANO DE QUEIROZ PITA   PR20788/2021   T915701200   INDEFERIDO		PR20531/2021	T497102750	INDEFERIDO
LUCIANO DE QUEIROZ PITA         PR20788/2021         T915701200         INDEFERIDO           LUIS MARTIM EVANGELISTA         PR20797/2021         T445202346         INDEFERIDO           FERREIRA         PR20797/2021         T426600298         INDEFERIDO           MARCIO SOUZA SANTOS         PR20535/2021         T721206072         INDEFERIDO           MARCO ANTONIO SAMPAIO DE SOUSA         PR20520/2021         T791206072         INDEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20520/2021         T704504431         INDEFERIDO           NIVIA NONATO SILVA         PR20121/2021         T495900427         INDEFERIDO           PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA         PR20467/2021         T912500377         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR20469/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR2166/2021         T422102968         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR2104/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         T40910236         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR2018/2021         T409102336         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR2056/2021         R005647260         DEFERIDO </td <td>LUANA DA HORA DOS SANTOS</td> <td>PR20499/2021</td> <td>R005515806</td> <td>INDEFERIDO</td>	LUANA DA HORA DOS SANTOS	PR20499/2021	R005515806	INDEFERIDO
LUIS MARTIM EVANGELISTA   PR20797/2021	LUANA DA HORA DOS SANTOS	PR20503/2021	R005440018	INDEFERIDO
FERREIRA         PRZ0797/Z021         1445202346         INDEFERIDO           MARCIO SOUZA SANTOS         PR20535/2021         T426600298         INDEFERIDO           MARCIO SOUZA SANTOS         PR21752/2021         T921205072         INDEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GIUMARAES         PR20520/2021         T074504431         INDEFERIDO           NIVIA NONATO SILVA         PR21021/2021         T495900427         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21066/2021         T912500377         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21666/2021         T424300441         INDEFERIDO           RIGOBERTO PAIXAO MENDES         PR20490/2021         T424300441         INDEFERIDO           RIGOBERTO FAIXAO MENDES         PR21062/2021         T422102968         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA REVES         PR21062/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR2108/2021         T491901282         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR2086/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR2103/2021         T401106211         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR208219/2021         T401106210         DEFERIDO<	LUCIANO DE QUEIROZ PITA	PR20788/2021	T915701200	INDEFERIDO
MARCO ANTONIO SAMPAIO DE SOUSA         PR21752/2021         T921205072         INDEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20520/2021         T074504431         INDEFERIDO           NIVIA NONATO SILVA         PR21021/2021         T495900427         INDEFERIDO           PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA         PR20457/2021         R005653544         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           RIGOBERTO PAIXAO MENDES         PR20490/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           VILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20819/2021         T401106211         DEFERIDO           GUIMARAES         PR2076/1/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR2076/1/2021         T401		PR20797/2021	T445202346	INDEFERIDO
MARCOS CESAR DE MEDEIROS   PR20520/2021   T074504431   INDEFERIDO   MARCOS CESAR DE MEDEIROS   PR20520/2021   T074504431   INDEFERIDO   MIVIA NONATO SILVA   PR21021/2021   T495900427   INDEFERIDO   PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA   PR20457/2021   R005653544   INDEFERIDO   PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ   SAMPAIO   T1912500377   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAIXAO MENDES   PR20490/2021   T424300441   INDEFERIDO   RIGOBERTO PAIXAO MENDES   PR20490/2021   T424300441   INDEFERIDO   SANDRO GUERREIRO FERREIRA   PR21602/2021   T422102968   INDEFERIDO   ROSECA DE ARAU   PR21024/2021   T491901282   INDEFERIDO   ROSECA DE ARAU   PR21024/2021   T491901282   INDEFERIDO   RIGORIA RIGORIA   ROSEGA1549   INDEFERIDO   ROSECA DE ARAU   PR21185/2021   R005631549   INDEFERIDO   ROSECA DE ARAU   PR21185/2021   R005649726   DEFERIDO   ROSECA DE ARAU   PR21185/2021   R005649726   DEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR2086/2021   T497102336   INDEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR20860/2021   R005649726   DEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR20819/2021   T401106210   DEFERIDO   DEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR20819/2021   T401106210   DEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR20819/2021   T401106210   DEFERIDO   DEFERIDO   REIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS   PR20819/2021   T490710122   DEFERIDO   DEFERIDO   RUGO CARDOSO TEIXEIRA   PR21044/2021   T490710122   DEFERIDO   DEFERIDO   RUGO CARDOSO TEIXEIRA   PR20870/2021   T438803160   DEFERIDO   DE	MARCIO SOUZA SANTOS	PR20535/2021	T426600298	INDEFERIDO
GUIMARAES         PRZ0920/Z021         10745044.31         INDEFERIDO           NIVIA NONATO SILVA         PR21021/2021         T495900427         INDEFERIDO           PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA         PR20457/2021         R005653544         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           RIGOBERTO PAIXAO MENDES         PR20490/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LIDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20982/2021         T401106211         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR208119/2021         T401106211         DEFERIDO           JUSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR208119/2021         T401106211         DEFERIDO           JUSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         T438803160 <td></td> <td>PR21752/2021</td> <td>T921205072</td> <td>INDEFERIDO</td>		PR21752/2021	T921205072	INDEFERIDO
PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA         PR20457/2021         R005653544         INDEFERIDO           PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           SAMPANIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T491901282         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSCA DE ARAU         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LIDA         PR20130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20840/2021         R005672750         DEFERIDO           GESICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20819/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T4001106210         DEFERIDO           JUSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20870/2021         T433803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS         PR20870/2021         T431110285 <td></td> <td>PR20520/2021</td> <td>T074504431</td> <td>INDEFERIDO</td>		PR20520/2021	T074504431	INDEFERIDO
PEDRO PAULO SA FREIRE VAZ SAMPAIO         PR21566/2021         T912500377         INDEFERIDO           RIGOBERTO PAIXAO MENDES         PR20490/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         T401106211         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHERO         PR20819/2021         T401106211         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           JUSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO         JUNIOR         T49110285	NIVIA NONATO SILVA	PR21021/2021	T495900427	INDEFERIDO
SAMPAIO         PR21566/2021         1912500377         INDEFERIDO           RIGOBERTO PAIXAO MENDES         PR20490/2021         T424300441         INDEFERIDO           SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20863/2021         T401106211         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JUSIAS SANTIANA DA CONCEICAO         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20979/2021         T497100514	PAULO ROBERTO ALVES FERREIRA	PR20457/2021	R005653544	INDEFERIDO
SANDRO GUERREIRO FERREIRA NEVES         PR21602/2021         T422102968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20514/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20979/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R00		PR21566/2021	T912500377	INDEFERIDO
NEVES         PRZ160Z/2021         142Z10Z968         INDEFERIDO           TERESA CRISTINA CALAZANS FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARTAS QUARESMA DE MELO         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO	RIGOBERTO PAIXAO MENDES	PR20490/2021	T424300441	INDEFERIDO
FONSECA DE ARAU         PR21024/2021         T491901282         INDEFERIDO           TIAGO ANDRADE SOARES         PR21185/2021         R005631549         INDEFERIDO           WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492482         DEFERIDO		PR21602/2021	T422102968	INDEFERIDO
WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES         PR20986/2021         T497102336         INDEFERIDO           CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306		PR21024/2021	T491901282	INDEFERIDO
CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA         PR21130/2021         R005649726         DEFERIDO           ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           JEANDRO CONCEICAO SOARES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306	TIAGO ANDRADE SOARES	PR21185/2021	R005631549	INDEFERIDO
ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS         PR20540/2021         R005672750         DEFERIDO           GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           LEANDRO CONCEICAO SOARES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR209710/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572 <td< td=""><td>WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES</td><td>PR20986/2021</td><td>T497102336</td><td>INDEFERIDO</td></td<>	WILLIAN RIBEIRO DE NOVAES	PR20986/2021	T497102336	INDEFERIDO
GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO         PR20823/2021         T401106211         DEFERIDO           GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           LEANDRO CONCEICAO SOARES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20979/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         R005660401         <	CONECTA EMPREENDIMENTOS LTDA	PR21130/2021	R005649726	DEFERIDO
GLEICE SOUZA PINHEIRO         PR20819/2021         T401106210         DEFERIDO           HUGO CARDOSO TEIXEIRA         PR21044/2021         T490710122         DEFERIDO           JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO         PR20761/2021         M000061318         DEFERIDO           LEANDRO CONCEICAO SOARES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20979/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         R005660401	ERIVALDO OLIVEIRA DOS SANTOS	PR20540/2021	R005672750	DEFERIDO
HUGO CARDOSO TEIXEIRA	GESSICA ISABEL DA SILVA PRIMO	PR20823/2021	T401106211	DEFERIDO
HUGO CARDOSO TEIXEIRA	GLEICE SOUZA PINHEIRO	PR20819/2021	T401106210	DEFERIDO
JOSIAS SANTANA DA CONCEICAO	HUGO CARDOSO TEIXEIRA			DEFERIDO
LEANDRO CONCEICAO SOARES         PR20870/2021         T438803160         DEFERIDO           MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005660401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R				DEFERIDO
MARCOS CESAR DE MEDEIROS GUIMARAES         PR20514/2021         T933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R00				
GUIMARAES         PR20514/2021         1933100510         DEFERIDO           MATIAS QUARESMA DE MELO JUNIOR         PR20507/2021         T431110285         DEFERIDO           RICARDO CERQUEIRA MUNIZ         PR20979/2021         T491200002         DEFERIDO           SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005660401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005664658         ADVERTÊ				
JUNIOR	GUIMARAES	PR20514/2021	T933100510	DEFERIDO
SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO         PR20910/2021         T490710514         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021		PR20507/2021	T431110285	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20475/2021         R005492478         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R0056648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005664315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021 <t< td=""><td>RICARDO CERQUEIRA MUNIZ</td><td>PR20979/2021</td><td>T491200002</td><td>DEFERIDO</td></t<>	RICARDO CERQUEIRA MUNIZ	PR20979/2021	T491200002	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA         PR20479/2021         R005492482         DEFERIDO           VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	SIMONE SANTOS E SANTOS ARAUJO	PR20910/2021	T490710514	DEFERIDO
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005604315         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	VITALMED SER DE EMERG MEDICA	PR20475/2021	R005492478	DEFERIDO .
LTDA         PR20484/2021         R005484306         DEFERIDO           ADAILTON RIOS DOS SANTOS         PR20588/2021         T892701572         ADVERTÊNCIA           ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO         PR20807/2021         T931407438         ADVERTÊNCIA           CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	VITALMED SER DE EMERG MEDICA	PR20479/2021	R005492482	DEFERIDO .
ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO PR20807/2021 T931407438 ADVERTÊNCIA CATHERINE SANDES DUARTE PR20863/2021 T423300213 ADVERTÊNCIA ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO PR21011/2021 R005650401 ADVERTÊNCIA EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS PR20942/2021 R005666116 ADVERTÊNCIA EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS PR20942/2021 R005666116 ADVERTÊNCIA GILVAN SILVA OLIVEIRA PR20752/2021 R005653749 ADVERTÊNCIA IOLANDA PINTO DE FARIA PR21219/2021 R005664658 ADVERTÊNCIA JORGE MANUEL REI FERNANDES PR20816/2021 R0056044315 ADVERTÊNCIA MARCOS DIAS DA SILVA PR20931/2021 R005682531 ADVERTÊNCIA RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA PR20687/2021 R005677632 ADVERTÊNCIA		PR20484/2021	R005484306	DEFERIDO
CATHERINE SANDES DUARTE         PR20863/2021         T423300213         ADVERTÊNCIA           ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005668688         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	ADAILTON RIOS DOS SANTOS	PR20588/2021	T892701572	ADVERTÊNCIA
ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO         PR21011/2021         R005650401         ADVERTÊNCIA           EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	ANA MARIA CERQUEIRA MORINIGO	PR20807/2021	T931407438	ADVERTÊNCIA
EVERTON MATEUS AZEVEDO DOS SANTOS         PR20942/2021         R005666116         ADVERTÊNCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	CATHERINE SANDES DUARTE	PR20863/2021	T423300213	ADVERTÊNCIA
SANTOS         PR20742/2021         R003668118         ADVERTENCIA           FLAVIO DE SOUZA MARINHO         PR20966/2021         R005648868         ADVERTÊNCIA           GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	ELIAS AMERICO DO ROSARIO NETO	PR21011/2021	R005650401	ADVERTÊNCIA
GILVAN SILVA OLIVEIRA         PR20752/2021         R005653749         ADVERTÊNCIA           IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA		PR20942/2021	R005666116	ADVERTÊNCIA
IOLANDA PINTO DE FARIA         PR21219/2021         R005664658         ADVERTÊNCIA           JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	FLAVIO DE SOUZA MARINHO	PR20966/2021	R005648868	ADVERTÊNCIA
JORGE MANUEL REI FERNANDES         PR20816/2021         R005507019         ADVERTÊNCIA           MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	GILVAN SILVA OLIVEIRA	PR20752/2021	R005653749	ADVERTÊNCIA
MARCOS DIAS DA SILVA         PR20931/2021         R005644315         ADVERTÊNCIA           RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA         PR20687/2021         R005682531         ADVERTÊNCIA           UELINTON MARQUES DOS SANTOS         PR20715/2021         R005677632         ADVERTÊNCIA	IOLANDA PINTO DE FARIA	PR21219/2021	R005664658	ADVERTÊNCIA
RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA PR20687/2021 R005682531 ADVERTÊNCIA UELINTON MARQUES DOS SANTOS PR20715/2021 R005677632 ADVERTÊNCIA	JORGE MANUEL REI FERNANDES	PR20816/2021	R005507019	ADVERTÊNCIA
RAUL DANIEL BOMFIM DA SILVA PR20687/2021 R005682531 ADVERTÊNCIA UELINTON MARQUES DOS SANTOS PR20715/2021 R005677632 ADVERTÊNCIA	MARCOS DIAS DA SILVA	PR20931/2021	R005644315	ADVERTÊNCIA
UELINTON MARQUES DOS SANTOS PR20715/2021 R005677632 ADVERTÊNCIA				ADVERTÊNCIA

Salvador, Quarta-feira, 2 de Junho de 2021

# MARCUS PASSOS

Superitendente Executivo

# Junta Administrativa de Recursos de Infrações - JARI

# RECURSOS JULGADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/06/2021 - 5ª

A JARI, no julgamento dos Recursos interpostos contra penalidades impostas pela Superintendência de Trânsito - TRANSALVADOR por infrações previstas no Código de Trânsito Brasileiro - CTB por unanimidade, DECIDE.

## LOTE PUBLICAÇÃO: 5/2021

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ADAILTON ESQUIVEL DE OLIVEIRA	PR16498/2021CS0	M000044975	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ADEMARIO PEREIRA SOBRAL	PR14701/2021CS0	M000039209	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ADEMARIO PEREIRA SOBRAL	PR14711/2021CS0	R005308944	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ADILSON SANTOS DE ALMEIDA	PR15619/2021CS0	F001465951	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
AILTON SANTANA DA SILVA JUNIOR	PR15039/2021CS0	T439900568	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALBERTO SANTOS NOGUEIRA	PR15782/2021CS0	R005555160	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALEX MESSIAS DOS SANTOS	PR15016/2021CS0	M000050131	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALEX SANTOS SILVA	PR15602/2021CS0	R005606801	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALEXANDRA CURCIO RODRIGUES LACERDA	PR16248/2021CS0	R005372772	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALEXANDRE AUGUSTO TEIXEIRA GONCALVES	PR18834/2021CS0	M000050522	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ALEXANDRE SILVA DE OLIVEIRA	PR16940/2021CS0	T914303152	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
ANA CLARA OLIVEIRA ROCHA NASCIMENTO	PR16466/2021CS0	T074503341	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ANDERSON CARDOSO MAURICIO	PR17946/2021CS0	F001464036	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ANDRE LUIZ ANGELO DA SILVA	PR17877/2021CS0	M000049212	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
ANDREI DOS SANTOS GONCALVES	PR14623/2021CS0	R005312812	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ANIBAL CARDOSO DANTAS JUNIOR	PR20133/2021CS0	T429000018	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ANTONIO FERNANDO CUNHA VEIGA	PR14403/2021CS0	T071710059	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ANTONIO MOACIR SOUZA SANTOS	PR15525/2021CS0	T919000243	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
ANTONIO VIRGINIO DA SILVA	PR19607/2021CS0	R005447111	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ARIK BISPO DOS SANTOS	PR14321/2021CS0	T913700255	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ARILTON PIMENTA JORGE	PR18645/2021CS0	M000051731	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
ARTHUR ALMEIDA FREITAS	PR19398/2021CS0	R005493516	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
BLENO BARBOSA FONSECA	PR14580/2021CS0	T930102473	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
BRUNO GUSTAVO FRANCO DA SILVA	PR19740/2021CS0	M000048331	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CAMILA KUHN BORGES VENTIM	PR16759/2021CS0	R005444740	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CARLA DA SILVA CALDAS	PR15448/2021CS0	T948902619	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CARLA DA SILVA CALDAS	PR15468/2021CS0	R005497122	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CARLA DA SILVA CALDAS	PR15475/2021CS0	R005369667	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CARLOS EDUARDO BORGES SOUZA	PR15077/2021CS0	R005290372	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CELENE FARIAS LIMA DE LIMA	PR15296/2021CS0	R005313554	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
CESAR AUGUSTO DA PAIXAO FERREIRA	PR14359/2021CS0	R005257977	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
CLEITON OLIVEIRA PINHO	PR15314/2021CS0	R005314721	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
CRISTIANA CERQUEIRA PINHEIRO	PR19758/2021CS0	T069002952	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIEL DA SILVA QUEIROZ	PR19681/2021CS0	T892701198	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIEL JOSE DOS SANTOS FILHO	PR14920/2021CS0	T912206572	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIEL RODRIGUES	PR14374/2021CS0	R005370598	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIELE DE JESUS PINHEIRO	PR15775/2021CS0	R005303625	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIELLA CASTRO REINEL CAJATY	PR19376/2021CS0	R005472006	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DANIELLE LIMA E SILVA	PR15483/2021CS0	T436801852	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DAVIS SICOPIRA DE JESUS	PR14902/2021CS0	T424201584	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
DEBORA OLIVEIRA DOS SANTOS	PR15486/2021CS0	T144202119	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
DIEGO LEONARDO DE ALMEIDA SOUZA	PR16952/2021CS0	T396500670	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS



SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
DIELSON DOS SANTOS	PR20211/2021CS0	T422100789	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDEJANDISSON PEREIRA DOS SANTOS	PR14825/2021CS0	F001475439	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDEJANDISSON PEREIRA DOS SANTOS	PR14833/2021CS0	R005428085	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDILENE FERNANDES DA SILVA	PR15832/2021CS0	R005602078	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDINALVA CORTES LIMA PAIXAO	PR15969/2021CS0	F001464724	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDINEI DOS SANTOS BISPO	PR19519/2021CS0	T925401608	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EDNEUZA DO ROSARIO DE JESUS SANTOS	PR16126/2021CS0	T497300240	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELCI BASTOS SOUSA	PR14127/2021CS0	R005322024	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELIELSON DA SILVA AMORIM	PR15711/2021CS0	T425200006	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELISABET SILVA DE ANDRADE	PR19208/2021CS0	T429000201	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELIZABETH DE BRITO SILVA	PR19807/2021CS0	F001461429	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELIZABETH DE BRITO SILVA	PR19820/2021CS0	R005574792	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELIZETE DE SOUSA NOGUEIRA SILVA	PR19146/2021CS0	R005248739	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELIZETE DE SOUSA NOGUEIRA SILVA	PR19180/2021CS0	R005262220	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ELZITO BATISTA DIAS	PR14651/2021CS0	T396500368	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EMICLES BARRETO SIQUEIRA MANGUINHO FILHO	PR19242/2021CS0	R005415601	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EMICLES BARRETO SIQUEIRA MANGUINHO FILHO	PR19247/2021CS0	R005425860	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ERIVAN DA SILVA	PR19309/2021CS0	T400300836	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
EURICO OLIVEIRA DANTAS	PR19482/2021CS0	T439401320	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FABIO DAMASCENO SILVA	PR14525/2021CS0	M000040091	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FABRICIO NERY DA SILVA	PR18272/2021CS0	T424201259	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDA LETICIA DA SILVA OLIVEIRA	PR15368/2021CS0	R005291452	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDA RODRIGUES CORREIA	PR15240/2021CS0	R005312353	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDA RODRIGUES CORREIA	PR15196/2021CS0	R005312654	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDA RODRIGUES CORREIA	PR14514/2021CS0	R005340319	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDA RODRIGUES CORREIA	PR14568/2021CS0	R005357627	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FLAVIO ROBERTO DOS SANTOS	PR17091/2021CS0	T436100118	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FRANCISCO SALES NUNES JUNIOR	PR16444/2021CS0	T032004304	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FREDERICO PENA VILAS BOAS	PR19614/2021CS0	T060202437	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
FREDERICO PENA VILAS BOAS	PR19595/2021CS0	T433202293	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GABRIEL HENRIQUE DOS SANTOS PINHO	PR15992/2021CS0	T931401825	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GEOVANA MAIA DE SOUZA E SILVA TAPIOCA	PR16177/2021CS0	T894701628	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GILBERTO ANTONIO SOUZA MORAES JUNIOR	PR14491/2021CS0	T914302819	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GILBERTO DE BARROS PEDROSA JUNIOR	PR19060/2021CS0	R005339456	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GISELE ANDRADE DE SOUZA	PR14939/2021CS0	R005277348	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GUSTAVO HENRIQUE CARDONSKI MONTEIRO	PR14170/2021CS0	M000053940	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
GUTEMBERGUE DE ARAUJO SANTANA	PR18918/2021CS0	T422800970	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
HEVE ESTRELA RAMOS	PR15384/2021CS0	T949500312	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
INES DO CARMO RAIMUNDO BRITO	PR16051/2021CS0	T433701113	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY

IVANIR SANTOS	PROCESSO	AIT	RESULTADO NEGAR	ISABELA PIRES
GANEM	PR16454/2021CS0	T397400654	PROVIMENTO	CARAHY
JADSON SANTOS CARDOSO	PR16232/2021CS0	M000041356	NEGAR PROVIMENTO	CARAHY
JAILTON DOS SANTOS MIRANDA	PR18163/2021CS0	T897203003	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JEAN CARLOS RIBEIRO TELES	PR20243/2021CS0	R005277574	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JERONIMO SANTANA DOS SANTOS	PR16435/2021CS0	T401200572	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JOCELINA DOS SANTOS COSTA	PR15585/2021CS0	T919000329	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JORGE DE ALMEIDA FERREIRA	PR14912/2021CS0	T124102382	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JORGE MARTINS BARBOSA	PR19346/2021CS0	T930102354	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE ALBERTO BEDESCHI JUNIOR	PR18992/2021CS0	R005341693	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE CARLOS CARDOSO MOTA	PR18574/2021CS0	T906102323	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
JOSE EROILDES MAGALHAES FERNANDES	PR16004/2021CS0	T433900387	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE LAZARO JESUS DA SILVA	PR20518/2021CS0	M000041324	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE WANDERLEY GONCALVES DOS SANTOS FILH	PR16590/2021CS0	T073803962	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JUAREZ PEIXOTO DE OLIVEIRA JUNIOR	PR15581/2021CS0	T399300077	NEGAR PROVIMENTO	FLORILENA LISBOA FERNANDES
KATHYANNE FIGUEIREDO TRINCHAO SOL DE MAC	PR19472/2021CS0	T433900679	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
KATIA JASMIN TAWIL	PR15281/2021CS0	R005290733	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
LAERCIO PINTO DA SILVA	PR14613/2021CS0	T431900357	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LATERCIO MARQUES DA LUZ	PR16105/2021CS0	R005327657	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LEILA AVENA ANDRADE	PR14785/2021CS0	R005367284	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LETICIA MACEDO SEARA	PR16315/2021CS0	T912208428	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LIVIA OLIVEIRA VILLAS BOAS	PR16197/2021CS0	T925700588	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR18051/2021CS0	R005587542	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR18073/2021CS0	R005525542	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR18051/2021CS0	R005587542	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
LOCALIZA RENT A CAR S.A	PR18073/2021CS0	R005525542	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
LUCAS GAMA PEPE	PR19334/2021CS0	R005549425	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
LUCINEIDE DE CASTRO COSTA	PR18000/2018CS0	R004612565	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
LUIS ALBERTO DANTAS BARBOSA	PR15572/2021CS0	T921203272	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MAGNO BRANDAO DE JESUS	PR16018/2021CS0	T906301697	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MAITON SOUZA DA SILVA	PR14539/2021CS0	T920002154	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARCELO FARIAS DE OLIVEIRA SANTOS	PR14759/2021CS0	R005283346	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARCIO BOMFIM DOS SANTOS	PR14346/2021CS0	R005318086	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARCIO PAULO FELIX	PR18765/2021CS0	M000050273	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARCONES BORGES FERREIRA	PR20464/2021CS0	T433201368	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARCOS ROGERIO PARANA SOARES	PR15794/2021CS0	R005358107	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA DE FATIMA MACEDO SILVA	PR16630/2021CS0	F001462451	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
MARIA DE FATIMA MEDEIROS DE FARIA	PR16186/2021CS0	T931401823	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MARIA GABRIELA FERRARI SANTOS CORREA	PR15332/2021CS0	T915301365	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA JOSE CHAVES REIS NEVES	PR17194/2021CS0	T433702024	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
MARIA LUCIA DOS SANTOS	PR19456/2021CS0	T068104101	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARISLANE OLIVEIRA	PR15168/2021CS0	T930102258	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MARIVALDO NUNES DOS SANTOS	PR19560/2021CS0	M000044068	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MATEUS MAGNO OLIVEIRA MAGALHAES	PR15935/2021CS0	T123400075	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MATHEUS CERQUEIRA DOS SANTOS	PR15062/2021CS0	R005277659	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MIRNAH LEITE M M ANDRADE	PR15425/2021CS0	R005280019	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MJO ARQUITETURA E CONSTRUCOES EIRELI	PR17294/2021CS0	T436200863	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
MOACIR DOS SANTOS COSTA	PR15049/2021CS0	M000052015	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MOREL MONTAGENS DE REDES ELETRICAS LTDA	PR17096/2021CS0	R005286332	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
MOREL MONTAGENS DE REDES ELETRICAS LTDA	PR17096/2021CS0	R005286332	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
NICOLE ALCANTARA BOTELHO	PR14790/2021CS0	T918202532	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
PAULO CESAR BATISTA SANTOS	PR17429/2021CS0	M000048634	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
PAULO VINICIUS DE SOUSA SANTOS	PR14308/2021CS0	M000047501	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
PEDRO SOUTO DUARTE	PR17168/2021CS0	T920501257	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
PLANZO SIDRONIO DA SILVA	PR15608/2021CS0	M000040533	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
PRISCILA DE JESUS PINHEIRO	PR17676/2021CS0	R005405896	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RACHEL SOUZA DOS SANTOS	PR14555/2021CS0	T444102073	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAFAEL BATISTA ALVES	PR14960/2021CS0	T398700565	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAFAEL SANTOS DA LUZ	PR17209/2021CS0	F001470332	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
RAILSON DO NASCIMENTO SILVA	PR14111/2021CS0	M000050880	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAIMUNDO DO CARMO DE JESUS	PR16608/2021CS0	R005513929	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAMIRO DE CARVALHO GUIMARAES FILHO	PR15740/2021CS0	R005597684	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAUAN MIRANDA DOS SANTOS	PR15151/2021CS0	R005347169	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RAVENA DE FREITAS MACHADO	PR14843/2021CS0	T439702164	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RENATO ANDREW NERY PINTO	PR15339/2021CS0	R005294233	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RENATO BRITO JUNIOR	PR16166/2021CS0	T896802516	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
RITA MARIA DE OLIVEIRA GOMES	PR17279/2021CS0	T897202025	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
ROBERIO SOARES MESQUITA	PR15205/2021CS0	R005422507	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROBERTO SILVA DOS REIS	PR16799/2021CS0	R005395033	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROBSON LUIS SOUZA DANTAS	PR14993/2021CS0	T931400959	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROGERIO LEAO DA SILVA	PR16679/2021CS0	M000050445	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
ROMILDO SOUZA SANTOS	PR18909/2021CS0	R005296623	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROMILDO SOUZA SANTOS	PR19016/2021CS0	R005289806	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROMILDO SOUZA SANTOS	PR19030/2021CS0	R005331475	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROMILDO SOUZA SANTOS	PR18934/2021CS0	R005290670	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROSANE DOS SANTOS DANTAS DE SOUZA	PR17252/2021CS0	M000052521	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ROSELI PORTO DE OLIVEIRA	PR18893/2021CS0	T018104344	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA	PR15639/2021CS0	R005343847	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
JEGURANCA PUBLICA			PROVIMENTO	CARAHY

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
SELMA NASCIMENTO SANTOS	PR16725/2021CS0	R005272647	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
SONIA MARIA ARNALDO RIBEIRO	PR15006/2021CS0	T046902511	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
SONIA MARIA DAMASCENO SANTOS SERRA	PR15872/2021CS0	R005272852	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
TAIANA LAGO DOS SANTOS	PR19663/2021CS0	R005339137	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
TALITA DE JESUS SANTOS	PR18081/2021CS0	T068104919	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
TEREZA CRISTINA GUERRA DORIA	PR15925/2021CS0	T906902706	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
TERSON JOSE NUNES ALVES	PR17538/2021CS0	R005288414	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
THIAGO LIMA BEZERRA	PR15086/2021CS0	R005556872	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
THIAGO SANTA ROSA DE LIMA	PR17244/2021CS0	R005318389	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
TIAGO ALVES DE MELO	PR15075/2021CS0	T914802339	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
TIAGO SANTANA DOS SANTOS	PR18920/2021CS0	M000048746	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VANESSA ARAUJO FERRAZ PASSOS	PR20529/2018CS0	R004613888	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
VANESSA BRITO DA SILVA	PR16045/2021CS0	T912206450	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VÂNIA PEREIRA MORAES LOPES	PR15535/2021CS0	T071606625	NEGAR PROVIMENTO	FLORILENA LISBOA FERNANDES
VICTOR GOMES SANTOS DE AZEVEDO	PR18613/2021CS0	T396500270	NEGAR PROVIMENTO	GEOVANE BRAGA QUADROS
VINICIUS DAVID LU OLIVEIRA	PR14476/2021CS0	M000040185	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR19280/2021CS0	R005377372	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR19586/2021CS0	R005377970	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITOR BRUNO DE JESUS DA SILVA	PR15266/2021CS0	T401502883	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WAGNER MAURICIO AGUIAR DE PELLEGRINI FRE	PR20700/2021CS0	R005601519	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WELLINGTON NASCIMENTO DE OLIVEIRA JUNIOR	PR14686/2021CS0	T429803182	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WESLEY FALCAO DOS SANTOS	PR16621/2021CS0	R005479871	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WESLEY FALCAO DOS SANTOS	PR16636/2021CS0	R005442591	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WESLEY FALCAO DOS SANTOS	PR16573/2021CS0	R005442998	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
WESLEY FALCAO DOS SANTOS	PR16668/2021CS0	R005442595	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
WILSON CONCEICAO RODRIGUES COSTA	PR17143/2021CS0	M000052058	NEGAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
WILTNEY SANTOS OLIVEIRA	PR16600/2021CS0	R005488917	NEGAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
ADEMIR MENDES DE OLIVEIRA	PR16859/2021CS0	T433900708	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ADRIANA MARTINS VARANDAS	PR15325/2021CS0	T440000265	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ADRIANO CORREA OLIVEIRA	PR20917/2021CS0	T897202721	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS	PR20438/2021CS0	R005310284	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ADRIANO VIEIRA DOS SANTOS	PR20444/2021CS0	R005307966	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ALISSON SOARES SILVA	PR17664/2021CS0	R005504975	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ALVARO NAZARENO GUIMARAES DE ANDRADE	PR18291/2021CS0	R005320588	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ANA EUFLORSINA SOUSA DE JESUS	PR18124/2021CS0	R005106832	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ANA EUFLORSINA SOUSA DE JESUS	PR18031/2021CS0	R005277414	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ANA RAQUEL SILVA TEIXEIRA DE SOUZA	PR18408/2021CS0	T897905950	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY



	r		1	r
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
ANABAL ALVES DOS SANTOS JUNIOR	PR16990/2021CS0	R005276835	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ANDERSON JOSE BONFIM CARIGE DO NASCIMENT	PR16210/2021CS0	R005315079	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ARIJAMES CARVALHO GONCALVES DE FREITAS	PR17740/2021CS0	R005270272	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ARIJAMES CARVALHO GONCALVES DE FREITAS	PR17758/2021CS0	R005337229	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ARNALDO FONSECA LIMA	PR16844/2021CS0	T921400439	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
CAIO ROBLEDO PINTO BORGES	PR15144/2021CS0	T422100926	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
CAMILA KUHN BORGES VENTIM	PR16901/2021CS0	R005420036	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
CAMILA KUHN BORGES VENTIM	PR16925/2021CS0	R005421242	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
CAMILA KUHN BORGES VENTIM	PR16780/2021CS0	R005442621	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
CAROLINA RIBEIRO TOSTA CALMON	PR16870/2021CS0	T123500754	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
CLAUDIO ROBERTO DE AMORIM ANDRADE	PR16875/2021CS0	R005344254	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
DIEGO CARVALHO DOS SANTOS	PR19836/2021CS0	R005162221	NÃO CONHECER	CARAHY
DIEGO DIRAN BARRETO DA SILVA DIEGO DOS SANTOS	PR17368/2021CS0	R005292023	NÃO CONHECER	DE MELO ISABELA PIRES
SILVA	PR20584/2021CS0	R005317000	NÃO CONHECER	CARAHY GEOVANE
DINA VIANA PORTELA	PR18452/2021CS0	R005536376	NÃO CONHECER	BRAGA QUADROS
DINA VIANA PORTELA	PR18747/2021CS0	R005532626	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
DIOGO CARIBÉ DE SOUSA	PR15117/2021CS0	T921203066	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
EDLEUZA FERREIRA BARAUNA	PR20660/2021CS0	T911304034	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
EDLEUZA FERREIRA BARAUNA	PR20672/2021CS0	R004338333	NÃO CONHECER	CARAHY
VIRGENS DE JESUS	PR16352/2021CS0	R005425501	NÃO CONHECER	CARAHY
EDSON BATISTA OLIVEIRA	PR16296/2021CS0	M000049372	NÃO CONHECER	CARAHY
EDVALDO CARDIM SANTOS EDVALDO PAULO DAS	PR15221/2021CS0	T066506313	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY ISABELA PIRES
NEVES JUNIOR	PR16827/2021CS0	T065202124	NÃO CONHECER	CARAHY ISABELA PIRES
ELISVALDO VENTURA EMPRESA DE T	PR21375/2021CS0	R005580069	NÃO CONHECER	CARAHY
SANTANA E SAO PAULO LTDA	PR17584/2021CS0	R005303827	NÃO CONHECER	BRAGA QUADROS
EMPRESA DE T SANTANA E SAO PAULO LTDA	PR17584/2021CS0	R005303827	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ERIC PRYL OCKE	PR19229/2021CS0	T123500561	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ERIDA SILVA LEOVIGILDO	PR17020/2021CS0	R005410540	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
EVELINE FARIA OLIVEIRA	PR18098/2021CS0	M000048991	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
FABRICIO DA CONCEICAO FERNANDES	PR20384/2021CS0	R005315829	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
FERNANDO RODRIGUES MAIA NETO	PR14848/2021CS0	T919000341	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
FLAVIO DOS SANTOS	PR17692/2021CS0	R005446025	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
FLAVIO JOSE DOS SANTOS	PR15110/2021CS0	R005365744	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
FLAVIO SANT ANA NOVAES	PR17563/2021CS0	T933000797	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE MUCUGE	PR16329/2021CS0	R005288806	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE DE MUCUGE	PR16329/2021CS0	R005288806	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY

SOLICITANTE	DDOCESSO	AIT	RESULTADO	DEL ATOR
GEAN VIEIRA LOPES	PR0CESS0 PR17201/2021CS0	T933000793	NÃO CONHECER	ANTONIO CRUZ
GENILDA FELIX	PR20603/2021CS0	R005306534	NÃO CONHECER	DE MELO ISABELA PIRES
TAVARES GILBERTO ALMEIDA			_	CARAHY ISABELA PIRES
COUTO DE CASTRO	PR17906/2021CS0	T437901813	NÃO CONHECER	CARAHY GEOVANE
GILMAR SANTOS REBOUCAS	PR18493/2021CS0	T920002319	NÃO CONHECER	BRAGA QUADROS
GLADSON MENEZES DA SILVA	PR18484/2021CS0	T401503195	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
GLEIDE SELMA MALAQUIAS BARRETO SILVA	PR19917/2021CS0	M000054018	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
GRINALDO LOPES DE OLIVEIRA	PR16134/2021CS0	T440000309	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
HUGO LEONARDO FERNANDES RODRIGUES CALADO	PR17772/2021CS0	F001463421	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
HUMAITA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	PR18537/2021CS0	R005599824	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
HUMAITA DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA	PR18537/2021CS0	R005599824	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
JEAN CARLOS RIBEIRO TELES	PR20106/2021CS0	R005269811	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JEAN CARLOS RIBEIRO TELES	PR20113/2021CS0	R005271635	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOAN BRAIT SOARES	PR19534/2021CS0	T922700508	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOHNNATAN CUNHA NEVES	PR17123/2021CS0	T399300092	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE EDIVAN DA SILVA	PR18370/2021CS0	F001466340	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
JOSE EDUARDO DA SILVA FERREIRA	PR16097/2021CS0	T431200046	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE JORGE CORREIA DOS SANTOS	PR16647/2021CS0	R005491130	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE LAZARO JESUS DA SILVA	PR20538/2021CS0	T401001192	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JOSE LUIZ ROCHA MARTINS	PR19049/2021CS0	М000038202	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JULIANA COELHO VAZ SAMPAIO REBOUCAS	PR15567/2021CS0	R005310790	NÃO CONHECER	FLORILENA LISBOA FERNANDES
JULISMAR DE SOUZA MENEZES	PR20623/2021CS0	T422800774	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
JULIUS CARDOSO PINHEIRO	PR17040/2021CS0	R005350615	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
LECIONE ROCHA LEITE	PR17492/2021CS0	F001461440	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LM TRANSPORTES INTER SERV E COMERCIO LTD	PR18857/2021CS0	R005008329	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LM TRANSPORTES INTER SERV E COMERCIO LTD	PR18857/2021CS0	R005008329	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LUCAS LIMA TEIXEIRA	PR19264/2021CS0	T894701891	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LUCAS MOTA OLIVEIRA	PR18171/2021CS0	R005617558	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
LUIS JORGE CARIGE NASCIMENTO	PR16380/2021CS0	R005292976	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LUIZ HENRIQUE TRINDADE SACRAMENTO	PR17846/2021CS0	M000050862	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
LUIZ ROBERTO GONSALVES SILVA	PR17316/2021CS0	T897202285	NÃO CONHECER	ANTONIO CRUZ DE MELO
LUIZA AMELIA DE S ALMEIDA	PR16406/2021CS0	R005083191	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MANOELA ARRUDA SILVA	PR15134/2021CS0	R005398694	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARCEL FIGUEIREDO FONTES	PR16736/2021CS0	R005555927	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARCELO ZACCA SILVA	PR16982/2021CS0	R005274387	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
MARCIA DO SOCORRO COELHO DE CARVALHO	PR17719/2021CS0	T068104000	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARCIA REGINA FRANCA NASCIMENTO	PR17983/2021CS0	T912205598	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
TRANSCA INASCIMENTO	I	I	I	CARARI





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MARCUS VINICIUS BAHIA	PR17749/2021CS0	R005296558	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARGARETH GERBASE GRAMACHO FADIGAS	PR17730/2021CS0	R005195018	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA ADISE GOMES BASTOS	PR17515/2021CS0	R005290287	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO	PR15427/2021CS0	R005297631	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA DE DEUS QUEIROZ ARAUJO	PR16646/2021CS0	T429000109	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA DOROTEA SAMPAIO SOUZA	PR15096/2021CS0	T898202379	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIA HORTENCIA CARVALHO OLIVEIRA	PR17867/2021CS0	R005351659	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
MARIO RODRIGUES COELHO NETO	PR17591/2021CS0	T422100334	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
MILTON HENRIQUE VITORIA DE MELO	PR17890/2021CS0	M000050170	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
NEUSA ANGELA DE PAULA SANDIM	PR17228/2021CS0	R005281781	NÃO CONHECER	ANTONIO CRUZ DE MELO
NUBIA MARIA CARVALHO BACELAR	PR15720/2021CS0	T429901646	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
PAOLO LA MACCHIA	PR19604/2021CS0	R005556725	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
PEDRO CAUE CARDOSO ANDRADE	PR19413/2021CS0	T948903049	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
PRISCILA FREITAS DA CUNHA	PR14886/2021CS0	R005351211	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
RAFAEL CELESTINO DOS SANTOS	PR17610/2021CS0	T439701177	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
REINILDES SANTOS BORGES AGUIAR	PR17826/2021CS0	R005331198	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
RICARDO DE CARVALHO REGO	PR16705/2021CS0	T923801021	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
RICARDO SANTOS DA SILVA	PR20335/2021CS0	T897201625	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
RIVANDA SANTOS MENDONCA	PR20638/2021CS0	T144202066	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ROBERIO DE JESUS MOTA	PR16965/2021CS0	R005265451	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
ROBERTO SILVA DOS REIS	PR16771/2021CS0	T427701783	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
RODRIGO MORETSON CAMPOS	PR16338/2021CS0	R005581411	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ROGERIO ALMEIDA DE SOUZA	PR20649/2021CS0	R005213246	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ROGERIO ALMEIDA DE SOUZA	PR20628/2021CS0	R004858765	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
ROSALVO DOS ANJOS FILHO	PR16396/2021CS0	T915400464	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
SEG ON LINE S E C DE EQUIP DE SEG LTDA	PR20725/2021CS0	M000039427	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
SEG ON LINE S E C DE EQUIP DE SEG LTDA	PR20725/2021CS0	M000039427	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
SILAS SOUSA DE JESUS	PR18699/2021CS0	R004600962	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
SOLANGE BATISTA SANTANA DE SOUZA	PR16429/2021CS0	R005523190	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
TAIANA COSTA SENA PIMENTEL	PR17596/2021CS0	R005314506	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
TERRAPAVI TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO E	PR19982/2021CS0	M000050261	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
TERRAPAVI TERRAPLANAGEM E PAVIMENTACAO E	PR19982/2021CS0	M000050261	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
TUANE MEIRE BARROS DE MATOS	PR17767/2021CS0	R005276063	NÃO CONHECER	GEOVANE BRAGA QUADROS
VALERIO HILLESHEIM	PR16810/2021CS0	R005288234	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
VICTOR PEREIRA MARTINS	PR16749/2021CS0	R005196883	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
VIVALDO VIEIRA DOS SANTOS FILHO	PR16488/2021CS0	R005273588	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY
WESLEY FALCAO DOS SANTOS	PR16869/2021CS0	R005457586	NÃO CONHECER	ISABELA PIRES CARAHY

WESSLEY PALCAD DOS         PR17064/2021CSD         R005463085         NÃO CONHECER         GEOVANE BRAGA BRAGA BRAGA BRAGA SANTOS           YURI SANTOS DA LEMOS         PR17108/2021CSD         T932900849         NÃO CONHECER         ISABELA PIRES CARAHY           ZENALIA SANTANA ARICHARDA ARICHARDA BRACHADO         PR16970/2021CSD         T914802864         NÃO CONHECER         ISABELA PIRES CARAHY           ADRIANA COSTA BARREIROS         PR1844/2021CSD         T912000148         PAR PROVIMENTO         SABELA PIRES CARAHY           AGNALDO BARRA DE JESUS         PR18137/2021CSD         R005378388         PROVIMENTO         CARAHY           AGNALDO BARRA DE JESUS         PR18422/2021CSD         R005378596         PROVIMENTO         CARAHY           CAMILA SENTO SE JESUS         PR15508/2021CSD         7921400441         PROVIMENTO         CARAHY           CAMILA SENTO SE JESUS         PR15916/2021CSD         87005378268         PROVIMENTO         CARAHY           DENILSON DA SILVA BERCELAR         PR16155/2021CSD         R005337895         DAR PROVIMENTO         CARAHY           ELMA GUIZIO VIEIRA ANSCHMENTO         PR16155/2021CSD         R005337895         DAR PROVIMENTO         CARAHY           ELMA GUIZIO VIEIRA ANSCHMENTO         PR16142/2021CSD         R005337895	SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
MATTA WREEM  LEMOS  PRI 17108/2021CSD  T932900849  NÃO CONHECER  SABELA PIRES  CARAHY  ZENALIA SANTANA  MACHADO  PRI 6790/2021CSD  T914802864  NÃO CONHECER  SABELA PIRES  CARAHY  ADRIANA COSTA  BARGERIOS  PRI 9544/2021CSD  PRI 9544/2021CSD  PRI 9544/2021CSD  PRI 9544/2021CSD  PRI 9544/2021CSD  PRODS 375396  PROWNENTO  CARAHY  AGNALDO BARRA DE  JESUS  ACRAHY  AGNALDO BARRA DE  JESUS  ALESTA SANTOS P  PRO 29656/2021CSD  PRO 2974422/2021CSD  PRO 297440241  DAR  ANTONIO CRUZ  CARAHY  DAR  CARAHY  CARAHY  DAR  CAR	SANTOS	PR17064/2021CS0	R005463085	NÃO CONHECER	BRAGA
MACHADO         PRT6790/2021CSD         T914002864         MAD CONNECER         CARAHY           BARREIROS         PR19544/2021CSD         T912000148         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           AGNALDO BARRA DE JESUS         PR18137/2021CSD         R005375596         PDAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           ARLEY SANTOS P         P020566/2021CSD         R005375596         PDAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           CAMILA SENTO SE         P1814622/2021CSD         R005384449         PDAR PAR POWIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           CAMILA SENTO SE         P181506/2021CSD         R005326053         PDAR PAR ANTONIC CRUZ CARAHY           DENILSON DA SILVA         P816155/2021CSD         R005379268         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           DLISON LIUS DE CARANY         P816151/2021CSD         R005379268         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           PRIOSINIO         P816161/2021CSD         R005337495         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           PEINO SILVA         P816161/2021CSD         R0053374971         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           PARTO SILVA         P816161/2021CSD         R005340771         PAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           PEINO SILVA         P816161/2021CSD	MATTA VIRGEM	PR17108/2021CS0	T932900849	NÃO CONHECER	
BARREIROS         PRY954/2021CSD         191200018         PROVIMENTO         CARAHY           AGNALDO BARRA DE JESUS         PR18137/2021CSD         R005376596         PDAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           ARILEY SANTOS P COSTIA         PR20566/2021CSD         R005376596         PDAR DAR DAR DAR DAR DAR DAR DAR DAR DAR		PR16790/2021CS0	T914802864	NÃO CONHECER	
JESUS		PR19544/2021CS0	T912000148		
COSTA         PR20566/2021C50         R005375596         PROVIMENTO         CARAHY           CAMILA SENTO SE         PR14422/2021C50         R005384449         PAR         SABELA PIRES           DAVAK DOS ANJOS         R15508/2021C50         T921400441         PROWIMENTO         CARAHY           DENLISON DA SILVA         PR16155/2021C50         R005326053         PDAR         ISABELA PIRES           BACELAR         PR1916/2021C50         R005379268         PDAR         ISABELA PIRES           BACALAR         PR20170/2021C50         R005379268         PDAR         ISABELA PIRES           ELMO ALUZIO VIEIRA         PR20170/2021C50         R005337455         DAR         PROVIMENTO           ELMO ALUZIO VIEIRA         PR17011/2021C50         R005337455         DAR         PROVIMENTO           FERNANDA         PR16142/2021C50         R005337455         DAR         R040000           FERNANDA         PR16142/2021C50         R005373753         DAR         ISABELA PIRES           FERNANDA         PR16142/2021C50         R005340271         DAR         ISABELA PIRES           FELAVIO AUGUSTO         PR16142/2021C50         R005366292         DAR         ISABELA PIRES           FUNDO MUNICIPAL DE         PR17918/2021C50         R005366292         <		PR18137/2021CS0	R005376388	D7.111	
NALVERDE   PR1442Z/2021C50   NOUS-86449   PROVIMENTO   CARAHY		PR20566/2021CS0	R005375596		
RIBEIRO		PR14422/2021CS0	R005384449		
BACELAR		PR15508/2021CS0	T921400441	D7.111	
MATOS GOMES    PROVINENTO   CARAHY		PR16155/2021CS0	R005326053		
NASCIMENTO		PR15916/2021CS0	R005379268		
ERIDA SILVA   LEOVIGILIDO		PR20170/2021CS0	R005381057		
RODRIGUES CORREIA		PR17011/2021CS0	R005337495		BRAGA
PEREIRA OLIVEIRA		PR14506/2021CS0	R005340771		
SAUDE DE CONDE   PR17634/2021CS0   R005364217   PROVIMENTO   CARAHY		PR16142/2021CS0	R005373753		
SAUDE DE CONDE		PR17634/2021CS0	R005364217		
SAUDE DE CONDE		PR17918/2021CS0	R005366292		
SAUDE DE CONDE         PRT7918/2021CS0         R005366292         PROVIMENTO         CARAHY           GERALDO SILVA NUNES         PR18000/2021CS0         R005374518         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           GIOVANA SANTIAGO DE JESUS         PR20197/2021CS0         R005368687         PROVIMENTO         LSABELA PIRES CARAHY           HUGO LEONARDO FERNANDES RODRIGUES CALADO         PR17576/2021CS0         R005322313         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           IMARA CELESTE ACUIAR RIBEIRO         PR18214/2021CS0         R005370774         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           ISAURA OLIVEIRA SILVA         PR16127/2021CS0         R005320309         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           JORGE FERREIRA DA SILVA         PR16127/2021CS0         R005366600         PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CS0         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUICA ALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CS0         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR15763/2021CS0         R005370096         PROVIMENTO         CARAHY           MARIA ADRIANA DIALE ALIZA PRES SALVADOR SPE SA         PR202233/2021CS0         R005323667         PAR PROVIMENTO </td <td></td> <td>PR17634/2021CS0</td> <td>R005364217</td> <td></td> <td></td>		PR17634/2021CS0	R005364217		
SERALD SILVA   PR18000/2021CS0   R005374518   PR0VIMENTO   QUADROS   GIOVANA SANTIAGO   DE JESUS   PR20197/2021CS0   R005368687   DAR PROVIMENTO   CARAHY   SABELA PIRES   C		PR17918/2021CS0	R005366292		
DE JESUS         PRZ019/7/2021CSU         R005386887         PROVIMENTO         CARAHY           HUGO LEONARDO FERNANDES RODRIGUES CALADO         PR17576/2021CSO         R005322313         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           IMARA CELESTE AGUIAR RIBEIRO         PR18214/2021CSO         R005370774         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           ISAURA OLIVEIRA SILVA         PR15224/2021CSO         R005320309         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           JORGE FERREIRA DA SILVA         PR16127/2021CSO         R005366600         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CSO         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIS AUGUSTO DE ANDRADE JUNIOR         PR16510/2021CSO         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR15763/2021CSO         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR15986/2021CSO         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323		PR18000/2021CS0	R005374518		BRAGA
EERNANDES RODRIGUES CALADO         PR17576/2021CSO         R005322313         DAR PROVIMENTO         BRAGA QUADROS           IMARA CELESTE AGUIAR RIBEIRO         PR18214/2021CSO         R005370774         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           ISAURA OLIVEIRA SILVA         PR15224/2021CSO         R005320309         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           IZAQUE SILVA LIMA         PR16127/2021CSO         R005366600         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           JORGE FERREIRA DA SILVA         PR17855/2021CSO         R005366600         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CSO         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIS AUGUSTO DE ANDRADE JUNIOR         PR15763/2021CSO         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR20226/2021CSO         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CSO         R005522872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667 <t< td=""><td></td><td>PR20197/2021CS0</td><td>R005368687</td><td></td><td></td></t<>		PR20197/2021CS0	R005368687		
MARA CELESTE   AGUIAR RIBEIRO   PR18214/2021CSO   R005370774   PROVIMENTO   BRAGA QUIADROS   SIAURA OLIVEIRA   PR15224/2021CSO   R005320309   PROVIMENTO   CARAHY	FERNANDES	PR17576/2021CS0	R005322313		BRAGA
SILVA         PRI32Z4/Z0Z1CSU         R005320309         PROVIMENTO         CARAHY           IZAQUE SILVA LIMA         PR16127/2021CSO         R005366600         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           JORGE FERREIRA DA SILVA         PR17855/2021CSO         R005276704         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CSO         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CSO         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIS AUGUSTO DE ANDRADE JUNIOR         PR15763/2021CSO         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR20226/2021CSO         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CSO         R005522872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CSO         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISA		PR18214/2021CS0	R005370774		BRAGA
IZAQUE SILVA LIMA		PR15224/2021CS0	R005320309		
DAR	IZAQUE SILVA LIMA	PR16127/2021CS0	R005366600		
CAR S.A         PR16510/2021CS0         R005366450         PROVIMENTO         CARAHY           LOCALIZA RENT A CAR S.A         PR16510/2021CS0         R005366450         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIS AUGUSTO DE ANDRADE JUNIOR         PR15763/2021CS0         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR20226/2021CS0         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CS0         R005552872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CS0         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591 </td <td></td> <td>PR17855/2021CS0</td> <td>R005276704</td> <td></td> <td>BRAGA</td>		PR17855/2021CS0	R005276704		BRAGA
CAR S.A         PR16510/2021CSU         R00536645U         PROVIMENTO         CARAHY           LUIS AUGUSTO DE ANDRADE JUNIOR         PR15763/2021CSO         R005370096         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR20226/2021CSO         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CSO         R005552872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CSO         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CSO         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CSO         R005526280         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR16559/2021CSO         R005332016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CSO         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TALS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CSO         R005330591 <td< td=""><td></td><td>PR16510/2021CS0</td><td>R005366450</td><td></td><td></td></td<>		PR16510/2021CS0	R005366450		
ANDRADE JUNIOR         PRIS763/2021CS0         R005370096         PROVIMENTO         CARAHY           LUIZ ANTONIO CELES LIMA         PR20226/2021CS0         R005379620         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CS0         R005552872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CS0         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR16559/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835 <td></td> <td>PR16510/2021CS0</td> <td>R005366450</td> <td></td> <td></td>		PR16510/2021CS0	R005366450		
LIMA         PR20226/2021CS0         R005379620         PROVIMENTO         CARAHY           MARIA ADRIANA OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2021CS0         R005552872         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CS0         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005319364         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY		PR15763/2021CS0	R005370096		
OLIVEIRA BARRETO         PR15986/2U21CSU         RU05552872         PROVIMENTO         CARAHY           MATHEUS VINICIUS CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CSO         R005320399         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CSO         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CSO         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CSO         R005526280         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CSO         R005332016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CSO         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CSO         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CSO         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR20226/2021CS0	R005379620		
CALDAS DE SOUZA         PR20233/2021CS0         R005320399         PROVIMENTO         CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES CARAHY		PR15986/2021CS0	R005552872		
DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         PROVIMENTO         CARAHY           OTIMA TRANSPORTES DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR20233/2021CS0	R005320399		
DE SALVADOR SPE SA         PR20289/2021CS0         R005323667         PROVIMENTO         CARAHY           RENAN ROCHA RODRIGUES         PR19696/2021CS0         T914802936         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR20289/2021CS0	R005323667		
RODRIGUES         PR19696/2021CSU         1914802936         PROVIMENTO         CARAHY           RODRIGO BARRA MENDES         PR17001/2021CS0         R005526280         DAR PROVIMENTO         GEOVANE BRAGA QUADROS           SECRETARIA DE SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR20289/2021CS0	R005323667		
RODISIO BARRA   PR17001/2021CS0   R005526280   DAR   BRAGA   QUADROS		PR19696/2021CS0	T914802936		
SEGURANCA PUBLICA         PR15659/2021CS0         R005322016         PROVIMENTO         CARAHY           SILVIO ROBERTO JESUS DA SILVA         PR16359/2021CS0         R005330591         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR17001/2021CS0	R005526280		BRAGA
JESUS DA SILVA         PRI6359/2021CS0         R005330591         PROVIMENTO         CARAHY           TAIS MONTEIRO DOS SANTOS         PR15344/2021CS0         R005367835         DAR PROVIMENTO         ISABELA PIRES CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         R005319364         DAR         ISABELA PIRES		PR15659/2021CS0	R005322016		
SANTOS         PR15344/2021CS0         R00536/835         PROVIMENTO         CARAHY           TASS TRANSP E         PR20058/2021CS0         PR065319364         DAR         ISABELA PIRES		PR16359/2021CS0	R005330591		
TASS TRANSP E PR20058/2021CS0 R00531936/4 DAR ISABELA PIRES		PR15344/2021CS0	R005367835		
		PR20058/2021CS0	R005319364	DAR	ISABELA PIRES



SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO	RELATOR
TASS TRANSP E SERVICOS LTDA	PR20058/2021CS0	R005319364	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VANDERLITO REIS SILVA	PR16527/2021CS0	R005288422	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR19302/2021CS0	R005380859	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SER DE EMERG MEDICA LTDA	PR18811/2021CS0	R005379720	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR18869/2021CS0	R005377631	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR19069/2021CS0	R005378425	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR19095/2021CS0	R005379392	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITALMED SERV DE E MEDICAS LTDA	PR19126/2021CS0	F001468301	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY
VITOR FRANCISCO ALMEIDA CARNEIRO	PR17478/2021CS0	R005365030	DAR PROVIMENTO	ANTONIO CRUZ DE MELO
VIVIAN CAMPOS	PR16261/2021CS0	R005372105	DAR PROVIMENTO	ISABELA PIRES CARAHY

No prazo de Trinta (30) dias, a contar desta publicação, poderá ser interposto, recurso ao Conselho Estadual de Trânsito - CETRAN contra as Decisões desta JARI. Dê-se ciência nos termos do art.288 do CTR

> Salvador, Quarta-feira, 2 de Junho de 2021 ISABELA PIRES CARAHY

Presidente 5ª JARI

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

#### **PORTARIA Nº 09/2021**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, no uso das suas atribuições legais e com fundamento no art. 3°, §3° do Decreto de nº 27.099 de 15 de março de 2016, que dispõe sobre a formação dos Núcleos Internos de Combate ao Racismo Institucional a serem implantados nos órgãos que compõem o Comitê Técnico de Combate ao Racismo Institucional.

Alterar a Portaria nº 30 de 28 de dezembro de 2018, que constitui o Núcleo Interno de Combate ao Racismo Institucional da Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade, que passa a ter a composição a seguir:

MEMBROS	MATRÍCULA	FUNÇÃO
INDIARACI DE OLIVEIRA SANTANA DE JESUS	3019472	TITULAR
BELANISIA AMELIA DOS REIS	3020394	SUPLENTE
ROSANE MARIA SOUZA NUNES	3012841	MEMBR0
JECIVALDO SIMÕES DE AZEVEDO	3035406	MEMBR0

MEMBROS	MATRÍCULA	FUNÇÃO
LAURIETE ROCHA DOS SANTOS	3158419	MEMBR0

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, em 02 de junho de 2021

#### **LUCIANO RICARDO GOMES SANDES**

Secretário

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

Conselho Municipal das Comunidades Negras - CMCN

#### PORTARIA 001/2021

O presidente do Conselho Municipal das Comunidades Negras de Salvador, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno do CMCN, aprovado pelo decreto 29.077 de 27 de outubro de 2017, comunica alterações de representantes do governo municipal conforme documento de nº 92144/2021 enviado pela Secretaria Municipal de Cultura e Turismo. As servidoras indicadas para representação da referida secretaria são: Mônica Márcia Kalile Passos, matrícula 3158364, para ocupar a cadeira da Secult, na condição de conselheira titular em substituição a servidora Lídia Santos Costa e Maria Lenice Calixta de Lucena Matrícula: 3155037, para conselheira suplente, em substituição a servidora Jedjane Mirtes de Souza.

A Plenário e a Diretoria Executiva do CMCN, agradecem as conselheiras, ora substituídas pelo desempenho durante o período que estiveram atuando no Conselho Municipal das Comunidades Negras de Salvador.

Salvador, 30 de abril de 2021

# **EVILASIO DA SILVA BOUCAS**

Presidente do CMCN

#### DELIBERAÇÃO 001/2021

O Conselho Municipal das Comunidades Negras de Salvador, criado pelo decreto  $15.530~\mathrm{de}\ 15~\mathrm{de}$ novembro de 2004, com Regimento Interno aprovado pelo decreto nº 29.077 de 27 de outubro de 2017, e vinculado à Secretaria Municipal da Reparação - Semur, em reunião plenária da gestão 2019/2021, realizada de forma virtual pela plataforma Google Meeting, no dia 12 de abril de 2021, colocou em pauta proposta apresentada pelo conselheiro Jorge Rodrigues, representante do segmento bloco Afro, Afoxé e Índio. A mesma constituiu na prorrogação da gestão 2019/2021, extensiva a Diretoria Executiva, por mais um ano, isto é, ao invés da gestão findar em dezembro de 2021 a mesma seria prorrogada até o final do ano de 2022. Entre outras justificativas para sua solicitação o conselheiro relatou as dificuldades enfrentadas durante a pandemia para pôr em prática as acões em prol da população e a dedicação da Diretoria Executiva em manter o Conselho em funcionamento durante esse período. A proposta foi aprovada, por unanimidade, pelos conselheiros e conselheiras presentes na reunião.

Salvador, 12 de abril de 2021

EVILASIO DA SILVA BOUCAS Presidente do CMCN

# **LICITAÇÕES**

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

## **RESULTADO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL divulga o resultado da licitação abaixo especificada: Pregão Eletrônico Nº: 003/2021:

Processo Nº: 72.636/2021;

Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de licenças de software para atendimento das necessidades da Secretaria Municipal da Fazenda-SEFAZ/PMS, conforme especificações e condições estabelecidas no Termo de Referência.

LICITANTE VENCEDOR	LOTE	VALOR GLOBAL
BRASOFTWARE INFORMÁTICA LTDA.	ÚNICO	R\$ 135.520,00

Valor Total da Licitação: R\$ 135.520,00 (cento e trinta e cinco mil, quinhentos e vinte reais);

Data da homologação: 12/05/2021;

Critério de Julgamento: Menor Preço para o Lote.

Salvador, 12 de maio de 2021.

**ROBSON DOS ANJOS FREITAS** Presidente da COPEL/SEFAZ

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO -**SEDUR**

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

#### RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 12/2021

PROCESSO Nº: 118707/2021.

EMPRESA: JP Equipamentos Eireli.

OBJETO: aquisição de MATERIAL PERMANENTE (CAFETEIRA INDUSTRIAL).

VALOR: R\$1.300,00 (um mil e trezentos reais).

DOTAÇÃO: Projeto/Atividade: 15.122.0016.250124-Manutenção dos Serviços Técnicos e

Administrativos Elemento de Despesa: 44.90.52.08 Fonte: 2.2.50.000000.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, art. 24, inciso II.

DATA DO ATO: 01/06/2021

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 02 de junho de 2021.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente





# **CONTRATOS**

## SECRETARIA DE GOVERNO - SEGOV

#### RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 003/2018

Contrato nº 003/2018 PR-SEGOV nº. 89855/2021

Contratante: Secretaria de Governo - SEGOV

C.N.P.J.: 13.927.801/0001-49

Contratada: GD EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI

C.N.P.J.: 26.332.463/0001-44

Objeto: Prorrogar por mais 12 (doze) meses a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com reposição de peças de um grupo motor gerador conteinerizado a diesel modelo/ referência GMG 18W6C SUP SIL SQ21C CC/12.

Subação: 250127 - Manutenção dos serviços Técnicos e Administrativos - SEGOV.

Elementos de Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica - 33.90.30 Material de Consumo e 4.4.90.52 - Equipamentos e Material Permanente.

Unidade Orçamentária: 21002. Fonte: 0.1.00 - Tesouro.

Valor Global: R\$ 22.579,92 (vinte e dois mil quinhentos e setenta e nove reais e noventa e dois centavos)

Amparo Legal: Lei n° 8.666/93, Art. 57, Inciso II Parecer n° 31/2021 RPGMS/SEGOV

Assinatura: 04 de junho de 2021. Vigência: 04/06/2021 a 04/06/2022

Foro: Cidade do Salvador

Salvador, 03 de junho de 2021

#### JÚLIO FON SIMÕES

Subsecretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

#### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 402/2021**

PROCESSO: 71289/2021

CONTRATO nº 131/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 220/2018 de 14 de novembro de 2018.

CONTRATADA: TELEDATA COMERCIO E SERVICOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 02 de junho de 2021.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SMS	233900	33.90.40	0.2.14	61.559,00

Salvador, 02 de junho de 2021.

#### ISABELA LOURFIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

### **RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 404/2021**

PROCESSO: 71732/2021.

CONTRATO nº 134/2019.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento

LEI FEDERAL Nº 8.666/93.

LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 220/2018 de 14 de novembro de 2018.

CONTRATADA: TELEDATA COMERCIOO E SERVIÇOS LTDA

DATA DE ASSINATURA: 02 de junho de 2021.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
ARSAL	250428	33.90.40	0.1.00	942,00

Salvador, 02 de junho de 2021.

### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

## RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 134/2019

PROCESSO: 71732/2021

CONTRATO nº 134/2019

OBJETO: Alteração da razão social da contratada, que passa de TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA para **TELEDATA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA**, bem como, acordam as partes em prorrogar, por mais 24 (vinte e quatro) meses, o prazo da locação de equipamentos de segurança

da informação, englobando o fornecimento de todo hardware, software, subscrições, suporte técnico, treinamento e reposição de peças, para atender a ARSAL, com valor global de R\$ 22.608,00 (vinte e dois mil seiscentos e oito reais) e o valor mensal estimado de R\$ 942,00 (novecentos e quarenta e dois reais), tendo seu início em 03/06/2021 e término em 02/06/2023.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: TELEDATA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. CNPJ/MF sob n.º 33.927.849/0001-64.

DATA DE ASSINATURA: 02 de junho de 2021.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
ARSAL	250428	33.90.40	0.1.00

Salvador, 02 de junho de 2021.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

#### RESUMO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 131/2019

PROCESSO: 71289/2021

CONTRATO nº 131/2019.

OBJETO: Alteração da razão social da contratada, que passa de TELEDATA SOLUÇÕES INTEGRADAS DE COMUNICAÇÃO LTDA para **TELEDATA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA**, bem como, acordam as partes em prorrogar, por mais 24 (vinte e quatro) meses, o prazo da locação de equipamentos de segurança da informação, englobando o fornecimento de todo hardware, software, subscrições, suporte técnico, treinamento e reposição de peças, para atender a SMS, com valor global de R\$ 1.477.416,00 (um milhão quatrocentos e setenta e sete mil quatrocentos de dezesseis reais) e o valor mensal estimado de **R\$ 61.559,00** (sessenta e um mil quinhentos e cinquenta e nove reais), tendo seu início em 03/06/2021 e término em 02/06/2023.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: TELEDATA COMERCIO E SERVIÇOS LTDA. CNPJ/MF sob n.° 33.927.849/0001-64.

DATA DE ASSINATURA: 02 de junho de 2021.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SMS	233900	33.90.40	0.2.14

Salvador, 02 de junho de 2021.

#### ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

# SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

#### RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 001/2021 AO CONTRATO Nº 090/2020

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53 CONTRATADA: Consórcio CS/GBM CNPJ: nº 33.833.880/0001-36 PROCESSO Nº: 111256/2021 VIGÊNCIA: NA (seis) meses

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência por 06 (seis) meses, reajuste de preço ao saldo contratual em 6,6729% pelo INCC e acréscimo de valor no percentual aproximadamente de 17,51% ao contrato nº 090/2020, que tem por objetivo a prestação de serviços técnicos de elaboração de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução da Escola Municipal

Professor Afonso Temporal da Secretaria Municipal da Educação - SMED. VALOR: R\$ 674.030,81 (seiscentos e setenta e quatro mil, trinta reais e oitenta e um centavos) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.361.0001.103600; Natureza da Despesa: 44.90.51; Fonte: 2.2.04

DATA DE ASSINATURA: 28 de maio de 2021

#### RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

#### RENATO BARRETO MARTINEZ

Consórcio CS/GBMKKKOIU

# RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 005/2021 AO CONTRATO Nº 049/2018

CONTRATANTE: PMS/SMED **CNPJ:** 13.927.801/0006-53 **CONTRATADA**: Consórcio CS/GBM CNPJ: n° 33.833.880/0001-36 PROCESSO N°: 114470/2021

VIGÊNCIA: 342 (trezentos e quarenta e dois) dias. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência por 342 (trezentos e quarenta e dois) dias do contrato nº 049/2018, que tem por objeto a prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução do **CMEI** MARIA ROSA FREIRE da Secretaria Municipal da Educação - SMED

DATA DE ASSINATURA: 21 de maio de 2021 ASSINAM

#### RAFAFLLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

#### RENATO BARRETO MARTINEZ

Consórcio CS/GBM

#### RESUMO DO TERMO ADITIVO Nº 005/2021 AO CONTRATO Nº 052/2018

CNPJ: 13.927.801/0006-53 CONTRATADA: Consórcio CS/GBM CNPJ: n° 33.833.880/0001-36

CONTRATANTE: PMS/SMED

PROCESSO Nº: 109975/2021 VIGÊNCIA: 318 (trezentos e dezoito) dias.

OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência do contrato nº 052/2018, que tem por objeto a prestação de serviços técnicos de elaboração e compatibilização de projetos básico e executivo de arquitetura e engenharia, e execução da obra de reconstrução do **CMEI RAUL QUEIROZ** da Secretaria Municipal da Educação - SMED

DATA DE ASSINATURA: 31 de maio de 2021

#### RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Subsecretária/SMED

#### RENATO BARRETO MARTINEZ

Consórcio CS/GBM

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

**OBJETO: MEDICAMENTOS PARA ATENDIMENTOS ESPECIAIS** 

PROCESSO: 26483/2019 AFM N°: 4338/2021 - R\$ 338.748,20 - DATA DA ASSINATURA: 10/05/2021 CONTRATADA: MEDYCAMENTHA PRODUTOS ONCOLÓGICOS E HOSPITALARES CNPJ: 13.778.147/0001-59

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93. Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 02 de junho de 2021

#### PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MATERIAL PENSO

DBJE10. MAI FERSO PROCESSO: 9427/2020 AFM N°: 4494/2021 - R\$ 72.652,65 - DATA DA ASSINATURA: 13/05/2021 CONTRATADA: HL MED COMERCIAL DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ: 14.224.864/0001-00

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2493 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS).

Salvador, 02 de junho de 2021

## PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

# **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: MEDICAMENTO BÁSICO COMPLEMENTAR

PROCESSO: 20554/2019

AFM N°: 4648/2021 - R\$ 64.152.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/05/2021 CONTRATADA: SERVNUTRI COMÉRCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA CNPJ: 18.656.923/0001-61

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2493 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso 02 (Rec. De Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador, 02 de junho de 2021

PALOMA MENDES MENDONCA

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 4794/2021 - R\$ 3.300,00 - DATA DA ASSINATURA: 24/05/2021 CONTRATADA: PRONTO MEDICO COMERCIO E SERVIÇOS EIRELLI

CNPJ: 10.389.446/0001-03

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2630 Elemento de Despesas: 339030 Fonte de recurso

0.2.33 Transferências Fundo a Fundo de Recurso do SUS do Governo Estadual - bloco de custejo

Salvador, 02 de junho de 2021

#### PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

#### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 049/2021

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes em acrescer o valor atualmente contratado em aproximadamente 7,688%, o equivalente a R\$ 10.319,88 (dez mil trezentos e dezenove reais e oitenta e oito centavos) do valor original do contrato 049/2021; com base no Art. 65, § I, da Lei nº. 8.666/93.

O valor global estimado anteriormente em R\$ 134.219,52 (cento e trinta e quatro mil duzentos e dezenove reais e cinquenta e dois centavos), passa a ser R\$ 144.539,40 (cento e quarenta e quatro mil quinhentos e trinta e nove reais e quarenta centavos), e o valor mensal estimado anteriormente em R\$ 11.184,96 (onze mil centos e oitenta e quatro reais e noventa e seis centavos), passa a ser R\$ 12.044,95 (doze mil quarenta e quatro reais e noventa e cinco centavos), conforme ANEXO I do presente termo aditivo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; 10.122.0016.250106; 10.302.0016.249400 e 10.302.0002.232900 Elemento de Despesa 3.3.90.39; 3.3.90.30 Fonte de Recursos 0.1.02 e 0.2.14.

CONTRATADA: EMPREENDIMENTOS ALLMED CLYHOSP INSTAL COMÉRCIO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA

EM EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA. CNPJ: 08.430.455/0001-59.

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021.

REPRESENTANTE LEGAL: Vinicius Cunha de Souza Dantas.

#### **DECIO MARTINS MENDES FILHO**

Subsecretário Municipal da Saúde

### RESUMO DO 2º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 72/2020

Resumo do 2º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 72/2020, celebrado em 10/12/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e VICTOR LOPES OLIVEIRA. PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 78244/2021 OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de

07/06/2021 até 05/09/2021, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Servico de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000.00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

#### DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

# RESUMO DO 3º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 262/2020

Resumo do 3º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 262/2020, celebrado em 11/09/2020 entre a PMS/  $\,$ Secretaria Municipal da Saúde e FRIULI SERVICOS MÉDICOS LTDA.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 78261/2021 OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 07/06/2021 até 05/09/2021, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

#### DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

### RESUMO DO 3º TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 387/2020

Resumo do 3º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 387/2020, celebrado em 15/09/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e ZEUS SERVIÇOS MÉDICOS LTDA.-ME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 78287/2021 OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 11/06/2021 até 09/09/2021, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36,000.00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

## DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

#### RESUMO DO 3° TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 415/2020

Resumo do 3º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 415/2020, celebrado em 01/10/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e LDG SERVIÇOS MÉDICOS LTDA





PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 119739/2021 OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 27/06/2021 até 25/09/2021, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

#### DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

#### RESUMO DO 3° TERMO "EX OFFICIO" AO CONTRATO Nº 412/2020

Resumo do 3º Termo "Ex Officio" ao Contrato nº 412/2020, celebrado em 29/09/2020 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e PLAC MED SERVIÇOS MÉDICOS LTDA.

PROCESSO ADMINISTRATIVO nº 119235/2021 OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato de 25/06/2021 até 23/09/2021, cujo objeto é prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público nº 013/2019, para atuação nas unidades de Pronto Atendimento e no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, no âmbito da Atenção Secundária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de Salvador-BA, permanecendo o global estimado de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais), mantendo-se as demais condições contratadas.

#### **DECIO MARTINS MENDES FILHO**

Subsecretário

#### RESUMO DO 4º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 035/2016

PROCESSO: N° 95.190/2021.

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes prorrogar em caráter excepcional o prazo da prestação dos serviços por mais 12 (doze) meses, com início em 02/06/2021 a 01/06/2022, permanecendo o valor anual estimado de R\$ 170.820,00 (cento e setenta mil oitocentos e vinte reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.122.0016.250106; 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39; 3.3.90.30 Fonte de Recursos 002 e 014.

CONTRATADA: EMPREENDIMENTOS ALLMED CLYHOSP INSTAL COMÉRCIO E ASSISTÊNCIA TÉCNICA

EM EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA. CNPJ: 08.430.455/0001-59.

DATA DA ASSINATURA: 31/05/2021.

REPRESENTANTE LEGAL: Luis Paulo Batista Costa.

Salvador, 01 de junho de 2021.

DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário Municipal da Saúde

# RETIFICAÇÃO

Na AFM nº 1894/2021, Processo nº 5438/2019, publicada no DOM nº 7.967, de 25 de março de 2021, página 14.

ONDE SE LÊ:

PROJETO ATIVIDADE: 2630

LEIA-SE

PROJETO ATIVIDADE: 2493

Salvador, 02 de junho de 2021

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

## **RETIFICAÇÃO**

Na AFM n° 2787/2021, Processo n° 7948/2019, publicada no DOM n° 7.969, de 26 de março de 2021, página 17.

ONDE SE LÊ:

AFM N°: 2787/2021 - R\$ 14.630,00

LEIA-SE:

AFM N°: 2787/2021 - **R\$ 23.200,00** 

Salvador, 02 de junho de 2021

PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

#### RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO Nº 046/2021

**PUBLICAÇÃO:** D.O.M. n° 7.914 de 04 de fevereiro de 2021, pág.21. **PROCESSO** N° 6848/2020

ONDE SE LÊ:

PROCESSO Nº 6848/2020

02	PR 636,0	PÁS PARA DESFIBRILADOR INFANTIL APARELHO CARDIOVERSOR PHILIPS	636,00
----	----------	--	--------

LEIA-SE:

PROCESSO Nº 6848/2019

02	PÁS PARA DESFIBRILADOR INFANTIL APARELHO CARDIOVERSOR PHILIPS MARCA/FABRICANTE: CONMED	PR	636,00

Salvador, 02 de junho de 2021

#### PALOMA MENDES MENDONÇA

Coordenadora

# SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

#### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2021005072 PROCESSO N°: 1506/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 202000035 CONTRATADA: NAYR CONFECCOES LTDA

CNPJ: 02.582.267/0001-60

OBJETO: MASCARA CIRURGICA LTDA.

VALOR: R\$ 1.850,00 (hum mil oitocentos e cinquenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 251800 - ELEMENTO DE DESPESA 33903010 -

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 02/06/2021

#### LEONARDO GALEÃO DOS SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2021005075 PROCESSO N°: 67/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000236 CONTRATADA: R CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

OBJETO: GRAMPEADOR 20 FOLHAS, GRAMPO 26/6.

VALOR: R\$ 40,00 (quarenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 251800 - ELEMENTO DE DESPESA 33903003 -

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 02/06/2021

# LEONARDO GALEÃO DOS SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2021005093

PROCESSO N°: 67/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000236 CONTRATADA: R CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ: 26.728.117/0001-80

OBJETO: GRAMPEADOR 20 FOLHAS, GRAMPO 26/6.

VALOR: R\$ 200,00 (duzentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 251800 - ELEMENTO DE DESPESA 33903003 -

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 02/06/2021

#### LEONARDO GALEÃO DOS SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2021005097 PROCESSO N°: 659/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000302

CONTRATADA: DIGITAL 9 GRAFICA LTDA CNPJ: 06.108.130/0001-29 OBJETO: PANFLETOS DIVERSOS.

VALOR: R\$ 2.730,00 (dois mil setecentos e trinta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: PROJETO/ATIVIDADE 251800 - ELEMENTO DE DESPESA 33903003 -

FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA**: 02/06/2021

#### LEONARDO GALEÃO DOS SANTOS PORTO

Coordenador Administrativo

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM: 2021004850 Licitação: 234/2020

Termode Compromisso nº 2021000024

Processo nº 2307/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

**CNPJ:** 15.185.234/0001-28.

Contratada: ELÉTRICA LUZ COMERCIAL DE MATÉRIAS ELETRÔNICOS LTDA.

CNPJ: 00.226.324/0001-42.

Objeto: Lâmpadas Bulbo Branca 10w bivolt.

Valor Total R\$ 155,40 (cento e cinquenta cinco reais e quarenta centavos)
Subação: 256400 - Elemento de Despesa - 3.3.90.30 - Fonte - 22.50
Data de Assinatura: 25/05/2021

Data de Assinatura: 20/00

AFM: 2021004804 Licitação: 119/2020

Termode Compromisso nº 2020000290

Processo nº 253/2020

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

CNPJ: 15.185.234/0001-28.

Contratada: OKAY TECNHOLOGY COMÉRCIO DO BRASIL LTDA.

**CNPJ:** 17.178.243/0001-17.

Objeto : Termômetro p/aferição - temperatura corporal a distância.

Valor Total R\$ 720,00 (setecentos e vinte reais)

**Subação:** 256400 - **Elemento de Despesa -** 3.3.90.30 - **Fonte -** 22.50

Data de Assinatura : 25/05/2021

Salvador, 02 de Junho de 2021.

#### FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

### SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA - SEMDEC

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2021004799 LICITAÇÃO N°: 220/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000001

PROCESSO N°: 28386/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ N°: 04.496.562/0001-29

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 720 (SETECENTOS E VINTE) UNIDADES DE ÁGUA MINERAL SEM GÁS 20L.
VALOR TOTAL: R\$ 2.966,40 (DOIS MIL, NOVECENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS E QUARENTA
CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903012 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

AFM N°: 2021004807 LICITAÇÃO N°: 225/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 202100006

PROCESSO Nº: 2191/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ N°: 26.728.117/0001-80

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 15 (QUINZE) BLOCOS DE PAPEL P/ RECADO AUTO ADESIVO AMARELO 38 X 51MM, E 15 (QUINZE) BLOCOS DE PAPEL P/ RECADO AUTO ADESIVO AMARELO 76 X 102MM.

VALOR TOTAL: R\$ 78,30 (SETENTA E OITO REAIS E TRINTA CENTAVOS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501 ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

AFM N°: 2021004818 LICITAÇÃO N°: 045/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000236

PROCESSO Nº: 67/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: R. CLEAN COMERCIAL EIRELI ME

CNPJ N°: 26.728.117/0001-80

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 20 (VINTE) GRAMPEADORES P/ PAPEL 20 FOLHAS AÇO GRAMPO 26/6.

VALOR TOTAL: R\$ 160,00 (CENTO E SESSENTA REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

AFM N°: 2021004819 LICITAÇÃO N°: 229/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2021000026

PROCESSO N°: 16065/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: HUMAITA COMERCIO DE PAPEIS E ALIMENTOS EIRELI

CNPJ N°: 36.214.108/0001-24

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 30 (TRINTA) PASTA DOCUMENTO C/ PRENDEDOR PLÁSTICO TRANSPARENTE 340 X 245MM E 30 (TRINTA) PASTA DOCUMENTO C/ ABA E ELÁSTICO PVC TRANSPARENTE 15MM

235 X 350MM

VALOR TOTAL: R\$117,60 (CENTO E DEZESSETE REAIS E SESSENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501 ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

AFM N°: 2021004820 LICITAÇÃO N°: 185/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 202100005

PROCESSO Nº: 2696/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA. CNPJ N°: 03.828.581/0001-42

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 50 (CINQUENTA) ROLOS DE FITA ADESIVA TRANSPARENTE 45MM X 50MM.

VALOR TOTAL: R\$ 160,00 (CENTO E SESSENTA REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

AFM N°: 2021004822 LICITAÇÃO N°: 074/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2020000348

PROCESSO N°: 112/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45 CONTRATADA: BAHIA GRAF LTDA. CNPJ N°: 03.828.581/0001-42

**OBJETO:** AQUISIÇÃO DE 450 (QUATROCENTOS E CINQUENTA) CANETAS ESFEROGRÁFICAS ESCRITA FINA, TINTA COR AZUL E 450 (QUATROCENTOS E CINQUENTA) CANETAS ESFEROGRÁFICAS ESCRITA

FINA PRETA.
VALOR TOTAL: RS

VALOR TOTAL: R\$. 846,00 (OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501
ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

**DATA DA ASSINATURA:** 26/05/2021

AFM N°: 2021004823 LICITAÇÃO N°: 226/2020

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 202100016

PROCESSO Nº: 8155/2020

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, EMPREGO E RENDA

- SEMDEC

CNPJ N°: 13.927.801/0032-45

CONTRATADA: LUCK COMERCIO DE PAPELARIA E CONFECÇÕES - EIRELI - ME.

CNPJ N°: 19.112.177/0001-08

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 50 (CINQUENTA) UNIDADES DE CANETAS SALIENTADORA FLOURESCENTE LARANJA, E 50 (CINQUENTA) UNIDADES DE CANETAS SALIENTADORA FLOURESCENTE AMARELA.

VALOR TOTAL: R\$. 110,00 (CENTO E DEZ REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 2501

ELEMENTO DE DESPESA: 33903003 FONTE: TESOURO

DATA DA ASSINATURA: 26/05/2021

-----

#### FRANCISCO ESPINHEIRA

Subsecretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE RESILIÊNCIA - SECIS

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 5049/2021

PROCESSO: 123/2020.1
PREGÃO ELETRÔNICO: 065/2020- SEMGE



**OBJETO:** Aquisição de Material de Consumo **EMPRESA:** VVM ATACADISTA DE ALIMENTOS EIRELI

CNPJ: 10.675.412/0001-85

VALOR: R\$ 1.029.60 (mil e vinte e nove reais e sessenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 250105; Elemento de Despesa 33.90.30. Fonte: 100 - Tesouro.

Salvador, 02 de junho de 2021.

#### EDNA DE FRANÇA FERREIRA

Secretária

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

**AFM**: 5092/2021 **PROCESSO**: 208/2020

PREGÃO ELETRÔNICO: 104/2020- SEMGE OBJETO: Aquisição de Material de Consumo EMPRESA: TUTTO LIMP DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 05.449.553/0001-40

VALOR: R\$ 2.418,48 (dois mil quatrocentos e dezoito reais e quarenta e oito centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 250105; Elemento de Despesa 33,90.30. Fonte: 100 - Tesouro.

Salvador, 02 de junho de 2021.

EDNA DE FRANÇA FERREIRA

Secretária

# SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

# RESUMO DO 5° TERMO ADITIVO CONTRATO n° 024/2020

Processo nº: 116141/2021

Contrato nº 024/2020- Execução dos serviços remanescentes de modernização do Campo de Futebol. através da implantação de grama sintética, no bairro da Boca do Rio. Salvador/BA

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: MARTORE CONSTRUÇÕES LTDA- CNPJ/MF nº 20.589.471/0001-94

Objeto: O prazo previsto na cláusula vigésima do contrato original fica aditado em mais 60 (sessenta) dias corridos, com início em 26/05/2021 e término em 24/07/2021

Base Legal: art. 57, §1°, II, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 25/05/2021

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e PAULO CÉSAR SANSÃO-MARTORE

# **CONVÊNIOS**

# SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

#### RESUMO DO 14º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 008/2017

Resumo do 14º Termo Aditivo ao Convênio nº 008/2017 celebrado em 02/06/2017 entre a PMS/ Secretaria Municipal da Saúde e a Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil através do Hospital Martagão Gesteira.

PROCESSO ELETRÔNICO nº 27.642/2020

DA PRORROGAÇÃO: O convênio vigente fica prorrogado por mais 4 (quatro) meses, a contar da data de encerramento, vigorando de 01/06/2021 a 01/09/2021.

DO VALOR: Fica mantido o valor mensal estimado em R\$ 3.985.768,43 (três milhões novecentos e oitenta e cinco mil setecentos e sessenta e oito reais e quarenta e três centavos).

DA DOTAÇÃO: Projeto/Atividade: 10.302.0002.232900, 10.122.0002.263000 Classificação da Despesa 3.3.50.43 e 3.3.90.39, Fonte de Recursos 0.1.09, 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

DA RATIFICAÇÃO - Permanecem em vigor e inalteradas as demais cláusulas e condições do Convênio ora aditado que não conflitem com o presente aditivo nem com o acordo estabelecido perante o MPE, parte integrante do presente aditivo.

DATA DA ASSINATURA: 31/05/2021

#### DECIO MARTINS MENDES FILHO

Subsecretário

## CARLOS EMANUEL ROCHA DE MELO

Liga Álvaro Bahia Contra a Mortalidade Infantil

# **EDITAIS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

#### **EDITAL**

A Coordenadoria de Administração do Patrimônio - CAP, tendo em vista o disposto na Lei Municipal 7.186 de 2006 e Decreto Municipal 24.730 de 2014, Art. 23, parágrafo único, e o Art. 27, parágrafos 1° e 2°, NOTIFICA o (s) contribuinte (s) elencado (s) a seguir para comparecer (em) ao Setor de Análise de Processos (SETAP), desta Secretaria, das 09:00 H às 16:00 H, no prazo de 30 dias para (i) apresentação do Documento de Arrecadação Municipal (DAM) do Laudêmio /TDU apurado no respectivo Processo Administrativo e (ii) apresentação do respectivo Instrumento de Cessão de Diretos firmado entre as partes transmitente e adquirente, quanto ao imóvel em questão:

CONTRIBUINTE	UNIÃO DO VALLE DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS LTDA
CPF / CNPJ	05.365.715/0001-61
PROCESSO N°	89649/2014
PARTE	TRANSMITENTE
ENDEREÇO	LG. DO TANQUE, N° 640, CENTRO EMPRESARIAL BORGES, SL. 212, BAIRRO LIBERDADE, CEP: 40.368-010, SALVADOR (BA)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	301389-8
EXERCÍCIO	2016
VALOR ORIGINAL	R\$ 17.825,09
ASSUNTO	TDU / LAUDÊMIO

CONTRIBUINTE	FELIPE MORESCO PERTILE
CPF / CNPJ	010.775.270-04
PROCESSO N°	89649/2014
PARTE	ADQUIRENTE
ENDEREÇO	AV. OCTÁVIO MANGABEIRA, Nº 701, EDF. OCEANO, BAIRRO PITUBA, CEP: 41.830-050, SALVADOR (BA)
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA	301389-8
EXERCÍCIO	2016
VALOR ORIGINAL	R\$ 17.825,09
ASSUNTO	TDU / LAUDÊMIO

Salvador, 02 de junho de 2021

#### DENISE GOMES DE CASTRO

Coordenadora de Administração do Patrimônio Imobiliário

### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Aquisição de materiais de Penso (cateter, compressa de gaze, compressa tipo campo operatório).

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 225/2021 - PROC. Nº 60372/2021

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações

Salvador, 02 de junho de 2021.

#### PALOMA MENDES MENDONCA

Coordenadora

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A Secretaria Municipal da Saúde notifica os abaixo relacionados da existência de pendência de Declaração de Bens no serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, a apresentação da Declaração para efetivar o processo

Os notificados deverá se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas da Saúde, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital,

NOME	MATRICULA
ANDERSON LUIS SILVA AMARAL	989161
MARIANA FREIRE RODAMILANS	3154324
ERICA MARIA PINTO DE QUEIROZ	3154419
ROBERVAL SANTOS DE PAULA	3139744

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SMS, 02 de junho de 2021.

#### MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

A Secretaria Municipal da Saúde notifica o abaixo relacionado da existência de débito relativo ao desligamento do serviço público. Em face de tanto, concede-se o prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data da publicação deste EDITAL, para a apresentação do comprovante de pagamento, caso efetuado, ou para a liquidação do débito apurado, devidamente atualizado até a data de seu efetivo pagamento. sob pena de encaminhamento para a inscrição na DIVIDA ATIVA Municipal.

O notificado deverá se dirigir, no prazo concedido, à Coordenação de Gestão de Pessoas da Saúde, da Secretaria Municipal da Saúde, localizado na Rua da Grécia, nº 03, Edifício Caramuru, 5º andar, Comércio, CEP: 40.010-010, nesta capital,

NOME	MATRICULA
HEBER MANUEL SANTOS GONÇALVES	3139199

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, 01 de junho de 2021.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

### SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO **SEDUR**

#### **INTIMAÇÃO**

O Setor de Cobranca - SECOB, da Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

NO. 2710033236/2021

AUTUADO: Atlantis Tecnologia Ltda

DESCRIÇÃO DO FATO: A empresa foi notificada para tomar ciência do indeferimento do solicitado através do PR. 65472/2013. Instalação de redes de canalização subterrânea no canteiro central da Avenida Luis Viana Filho - Paralela, Trecho 1: 80 metros, localizada na altura da antiga Concessionária Grande Bahia e do Posto de Combustível. Trecho 2: 110 metros localizado abaixo do Viaduto Luís Eduardo Magalhães: OBS: Essa notificação deverá ser encaminhada via/AR por tratar-se de empresa que possui sede no endereço: Rua André Luiz Ribeiro da Fonte nº 413 - Jardim Belo Horizonte galpão 8 em Lauro de Freitas BA, conforme citado acima.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 02 de Junho de 2021.

JOÃO XAVIER NUNES FILHO Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

#### **AVISO DE CONVOCAÇÃO**

A Coordenadoria Administrativa torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO para aquisição de Óleos Lubrificantes necessários à realização dos serviços de manutenção dos ônibus que compõem a frota operacional da área C - Orla/Centro, do Sistema de Transporte Coletivo por Ônibus - STCO, da cidade de Salvador/Bahia

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de até 03 (três) dias úteis, a contar da publicação

O processo administrativo nº. 120323/2021, referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Gestão de Materiais e Patrimônio - SEGEM (Telefone: 71-3202-9277/9278) e os seus anexos poderão ser solicitados através do email: segemsemob@hotmail.com.

Salvador, 02 de junho de 2021.

**EDLANE LEAL** Coordenadora Administrativa

# **DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86**

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA SETORIAL DOS SERVIDORES DA ANTIGA SUMAC/SUCOP SUBSTITUIDOS NO PROCESSO Nº 000902-89.1993.5.05.0010

O Sindicato dos Servidores da Prefeitura do Salvador, SINDSEPS, CNPJ: 32.699.181/0001-71, oca para assembleia setorial os substituídos no processo nº 00902-89.1993.5.05.0010, que será realizada no dia 07 (segunda-feira) de junho de 2021. às 08h:00min, na sede do sindicato. localizada na Rua Francisco Ferraro, nº 91, Nazaré, nesta Capital para deliberar sobre o seguinte ponto de pauta:

- 1. Tratar sobre o Processo nº 000902-89.1993.5.05.0010;
- 2. O que ocorrer.

Salvador, 02 de junho de 2021

BRUNO DA CRUZ CARIANHA

Coordenador Administrativo e Financeiro





Órgão responsável

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000.

www.salvador.ba.gov.br

Andrey das Neves Santos